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d.

Bao cdo tai chinh hop nhit Quy 2/2025 ciia Céng Ty Cd phan Duge pham Bén Tre dugc
lap ngay 30/07/2025 gém: BCDKT Hop nhit, BCKQKD hop nhét, BCLCTT hop nhat,
Thuyét minh BCTC hop nhét.

The consolidated financial statements for 02/2025 of Ben Tre Pharmaceutical Joint Stock
Company were prepared on July 30, 2025, including the consolidated balance sheet,
consolidated income statement, consolidated cash flow statement, and notes to the
consolidated financial statements.

Loi nhuin sau thué TNDN Hop nhit Quy 2/2025 la 9.557.830.611 dong, ting
8.164.064.432 dong, twong duong ting 586% so vai ciing ky nam 2024. Nguyén nhan
la do doanh thu hop nhat Quy 2 nam 2025 ting 32.6 ty dong so v&i Quy 2 nam 2024, tir
do gitp lam tang loi nhudn gdp so vai cung ky. Ngoai ra. lgi nhudn Quy 2/2025 chénh
léch cao hon cung kv la do két qua kinh doanh hop nhat Quy 2/2024 da loai trir khoan
doanh thu tai chinh tir viéc chuyén nhuong cd phiéu cong ty con la Cong ty C6 phan
Dugc pham Yén Bai.

Consolidated profit afier corporate income tax for 02/2025 was VND 9,557,830,611,
an increase of VND 8,164,064,432, equivalent to an increase of 586% over the same
period in 2024. The reason is that consolidated revenue in the 02/2025 increased by
VND 32.6 billion compared to the 02/2024, which contributed to higher gross profit
year-over-year. Additionally, the variance in profit between the two periods is also
attributable to the exclusion of financial income from the transfer of shares in the
subsidiary, Yen Bai Pharmaceutical Joint Stock Company, from the consolidated
business results of Q2 2024.

Thong tin nay da duge cong bd trén trang thong tin dién tir cia Cong ty tai dja chi:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. Chiing t6i xin cam két cac théng tin cong bd
trén day la dang su that va hoan toan chiu trach nhiém trudc phap luat vé ndi dung
théng tin cong bé.

This information has been published on the Company's website at the address:
http.//bepharco.com/quan-he-co-dong/. We would like to commit that the information
published above is true and fully responsible before the law for the content of the disclosed

information.
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: 6A3 Quéc 16 60, phudng Phu Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 théang 06 ndm 2025/For the year ended 30 June 2025

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT

CONSOLIDATED BALANCE SHEET
(Dang day d0/Full form)
Tai ngay 30/06/2025/At 30 June 2025

Bon vitinh/Unit: VND

o o Thuyét
CHITIEU/CONTENT minh/ 30/06/2025 01/01/2025
Code

Notes

A - TAI SAN NGAN HAN/CURRENT ASSETS 100 740,264,194,975 742,334,955 548
Tién va cac khoan twong dwong tién/

L Cash and couli eaulalent 110 22,396,431,681 7,862,938,845
1. Tién /Cash 111 4 12,396,431,681 7.662,538,945
5 Céc khoan turong duong tien/ 112 10,000,000,000 i

Cash and cash equivalent

Pau tu tai chinh ngan han/
.
Short-term investment 1 ’ 57,959,228,992

Chirng khoan kinh dcanh/

L Helg-for-trading securities 12 i
Dy phong giam gia chirng khoan kinh doanh/

2. Provision for devaluation of {rading securilies 122 (2,793,762.035)
DAu tu ndm gilr 4én ngay dao han/

2 Held-to-maturity investments 123 41.23R.548,040
Céac khoan phai thu ngin han/

o Current account receivables e 226,318,508.043
Phai thu ngén han cia khach hang/

% Short-term frade receivables Lo 8 Z0L10R.945.029
Tra trwére cho nguréri ban ngén han/ -

2 Short-term advances to suppliers tae r 4535464532
Phai thu vé cho vay ngén han/ .

. Short-term loan receivables e 14,000,000,000
Phai thu ng&n han khac/ 5

. Other shori-ferm receivables ) B 9,918.a04.658
Du phéng phai thu ngén han kho doi/

8 Provision for doubtiul shori-term receivables 137 § (2,055,775.967)

IV. Hang tén khollnventories 140 9 426,565,492,420

1. Hang 16n khotlnventiories 141 432,112,328,888
Du phong gidm gia hang t6n kho/

& Provision for cbsolete inventories i (3:646,835,408)

V. Taisan ngén han khic/Other current assets 150 7,024,535,039
Chi phi tra truede ngén han/

4 _ =
Short-term prepaid expenses L2 ' et
Thué gia 1ri gia tang dugc khiu tr/

o Value-added tax deductible e P Lt
Thué va céac khodn khac phai thu Nha nuée/

3. Tax and other receivables from the State 153 19 82 044 473

Bao céo nay phai duge doc cong voi Ban thuyét minh Béo céo tai chinh hop nhét

67,397,227 412

38,493 142 987

27.804.084,425
193,036,057,088
160,390,685,344
5,667 531,826
11,000,000,000
8,560,048 456

{1,582,209,538)

470,128,247,197
473,356,480,205
(3,228,233,008)

3,910,484,906
2,082,048,840

1,828,436,066




CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Dia chi: BA3 Quédc 16 60, phutng Pha Tan, tinh Vinh Long

Address: A3 Naliona! Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province
BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké todn két thuc vao ngay 20 thang 06 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

Bang can déi k_é toan hop T'I_hﬁt (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

R ——

B-

M.

Vi

CHi TIEU/CONTENT

TAI SAN DAI HAN/NON-CURRENT ASSETS

Cac khoan phai thu dai han/
Long-term receivable

. Phai thu d&i han khac/Other long-term receivables

. Taisanco dinh/Fixed assets

Taisan cb dinh hiu hinh/Tangible fived assels
Nguyén gra/Cast

Gi3 irf hao mon [dy ké/Accumulated depreciation
Tai san cd dinh thué tai chinh/Finance leases
Nguyén giag/Cost

Gié tri hao mon 0y ké/Accumulaled depreciation
Tai san cb dinh vb hinh/infangible fived assels
Nguyén gia/Cost

Gid tri hao mén Iy ké/Accumulated amortization
B4t d6ng san diu twfinvestment properties
Nguyén gia/Cost

Gié tri hao mon ldy ké/Accumulaied depreciation

Taisan dor dang dai han/

Long-term asset in proaress

Chi phi x8y dung co ban do dang/
Construction in progress

Dau tu tai chinh dai han/

Long-term investments

Déu tu vao cbng ty lign doanh, lién két/
Investment in an associale

Taisan dai han khac/Other long-term assets
Chi phi tra trudc dai han/
Long-term prepaid expenses

. Taisan thué thu nhap hoan lailDeferred lax assels

Téi san dai han khac/Other long-term assels

Loi thé thuong mailGoodwill

TONG CONG TAI SAN
TOTAL ASSETS

S —

Ma s6/
Code

200

210
216
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231

232

240

242

250

252

260
261
262
268
269

270

Thuyét

minh/

11

13

12

14

15

16

10
30

16

Bao cédo ndy phdi dugc doc cing voi Ban thuyét minh Béo céo tal chinh hop nhat

30/06/2025

S ——

01/01/2025

243,939,378,829

6,446,879,861
5,446 879,861
124,200,462,557
82 857,173,128
189,237.540,741
(86.374,367,615)
24,896,162 117
31,862,863 670
(7.066,701,553)
6,447 127,314
8,514,433 373
(2.367,306,059)
52,826,363

(52,826,363}

770,150,000

770,150,000

112,521,886,511
66,244 056,599
13,883,154 807

32,394,674 605

251,422,135,707

6,341,686,389
6,341,886.389
130,654,376,541
66,764,309,420
188,505,626,039
(91,741,226,619)
27 042,509,468
31,962,863,670
(4,920,354,202)
6,847 467,653
8,814,433,373
(1,966,965,720)
52,826,363

(52,826,363)

482,500,000

482,500,000

113,943,372,777
66,822 486,447
12,737,701,102

34,383,185,228

984,203,573,904

993,757,091,255




CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Dia chi: BA3 Quobc 16 80, phudng Phd Tén, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Lang Province
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vae ngay 30 thang 06 n&m 2025/For the period ended 30 June 2025

c.

CHI TIEU/CONTENT

NO PHAI TRA/LIABILITIES

No ngén han/Current liabilities

Phai tra ngudi ban ngén han/

" Shori-term frade payables

11

Nguw&i mua tra tién trudre ngan han/
Shoni-term advances from cuslomers
Thué va cac khoén phai nop Nha nude/
Statulory obligations

. Phai tré ngudi lao dong/Payables to employees

Chi phi phaitré ngan han/
Short-term accrued expenses
Doanh thu chua thuc hign ngén han/
Shori-term unearned revenue

Phai tra ngén han khac/Other shori-term payables

Vay va ng thué 1ai chinh ngén han/
Shori-term loans and finance lease obligalions
Quy khen thudng, phuc leif

" Bonus and welfare fund

No déi han/Non-current liabilities
Dioanh thu chura thue hign dai han

Phai tra dai han khac/Other long-term payable

Vay va no thué tai chinh dai han/
Long-term loans and finance lease obligations

Thué thu nh&p hoan lai phai tra/
Deferred tax habilities

Béng can @bi ké toan hop nhét (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

Ma so/
Code

300

310
31

312

318
320

322

330
336

337

338

341

Thuyét
minh/

17
18

18

21

22

22

28

Béo cédo nay phai duoc doc cang voi Ban thuyét minh Bao céo tai chinh hop nhat

S

——— e e

30/06/2025

01/01/2025

689,807,315,317

663,137,499,949
£8.812,140,692
3.746,808,570

5926043892
12,016,122,213
1.660,290,642
483,888,330
1.807,680,787
§74,361.706,591

3,391,716,232

26,669,815,368
1,778,979,262

70,444,444

22,132,594 449

2,687,797,183

709,724,176,670

675,728,390,391
117,157 485 670
221,770,192
10,084,908,151
20,256, 871,185
7,848 585,145
489,375,490
1,672,070.441
515,811,666.611
2,245 656,506
33,995,786,279
1.976,266,554

70,444 444

29,227,610,452

2,721,464 789

N\

c
ol

152



CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Dia chi: 5A3 Qudc Ié 60, phudng Phi Tan, tinh Vinh Long
Address: 643 National Highway 60, Phu Tan Ward. Vinh Long Provingce

BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky k& toan két thic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

Bing cén d4i ké todn ho'p nhat (tiép theo)/Consolidated Balance Sheet (Continued)

b ——

L T

CHi TIEU/CONTENT plisg) Qe
Code minh/
D - VON CHU SO HU'U/OWNERS' EQUITY 400
l. Vénchuse hiru/Capital 410 23
1. Vén g6p cla chi s& hiru/Share capital 411
_ Cé phiéu :ohd J.‘h_dng cd quyén bigu quyét! 4113 93.1
Sheres with voting riahts
2. Thang dir von cb phén/Share premium 412
5 Qu dau tu phat trién/ o
" Investment and development fund
Quy khac thube von chd s6 hirw/
4, § ; . 420
ther funds belonging to owners’ eguity
Lei nhuén sau thué chua phan phoi/
S Undistributed earnings 4 A
_ Lo nhuén sau thué chua phan phdi Ity ké dén cudi ky o
trudie/Undistnbuted eamnings up fo the end of priar year
_ Loi nhuén sau thué chira phén phdi ky nay/ —
Undistributed earnings of current year
Loi ich ¢ 88ng khéng kiém soat/
4 Non-cantroliing interests & 231
Il. Ngudn kinh phi va quy khac/Other fund 430
1. Ngubn kinh phi/Subsidised fund 431
TONG CONG NGUON VON 440

TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY

e

T

30/06/2025

e L b 8

01/01/2025

294,396,258 587

294,346,258,587
205,306 500,000
205,306,500,000

383,056,160

.354 804.815
2.536,822.003

57 896,658,331

45080488174

12,816,170:157

18,768,417,188

284,032,914,585

2B83,982,914,585
205,306,500.000
205.306.500.000

383,056,160

8,354 804,815
2,536 822,093

47,813,165 041

44 196,674,730

3.616,291. 211

18,588.565,576

50,000,000 50,000,000
50,000,000 50,000,000
984,203,573,904 993,757,091,255

Nguyén Thily Dung
Nguwdoi lap/
Preparer

Hoang ThjHoa
Ké toan tredng/
Chief Accountant

Béo cdo nay phai duoe doc cung véi Bén thuyét minh Bao céo tai chinh hop nhét

Bén Tre, ngéy 30 thang 7 n&m 2025

Ben Tre, July 30, 2025

Pham Thi Triéu
Téng Giam doc/
General Director




CONG TY CQ PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: 6A3 Quéc 16 60, phueng Phu Tan, TP Bén Tre, tinh Bén Tre

Adldress. 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Ben Tre City, Ben Tre Province

BAOC CAO TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
{Dang ddy du/Full form)

Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Quy 2/Quarter 2

Bon v tinhiUnit: VND

Loy ké/ Accumulate

Nam nay/
Current year

Nam trudre!
Frevious year

M3  Thuyét
CHI TIEU/CONTENT sbl minh/ Nam nay/ Nam trodel
Code Notes Current year Previous year

Doanh thu ban hang va cung cap dich

1. vulRevenues from salke of goods and 01 241 256,855,281,283 224 200,728,516
rendering of services

2. Cac khoan giam trir doanh thuDeductions 02 241 13,680, 161,289 108,850,062
Doanh thu thuén vé& ban hang va cung cap

3. dich wu/Net revenues from sale of goods 10 241 243.175,116,984 224 081 878 454
and rendering of services
Gia vén hang ban/Cost of goods soid and = N

4 SarviEn e 11 25 147,927 461,434 138,779,065,178
Lot nhuén gbp vé ban hang va cung cép

5 dich w/Gross profits from sale of goods 20 85,247,658 550 B5,312,813.276
and rendering of services

6 paanh thu hoat ddng 1ai chinhiFinance 21 247 3,440,863 865 (302,692,946}
income

- Chi phi 1ai chinh/

7. rance il 22 26 14,390,587 539 10,597,308 590
Trong db: chi phl l&i vay/
I whith; ildrest sxpenss 23 10.235,641,938 10,169,955 605
Chi phi ban hang/ ~

8 Saliig axpansss 25 27 56,901,033,385 59,825 567 386
Chi phi quan Iy doanh nghiép/

1. General and adminisirafive expenses 26 27 15,434,437,384 13.081,631,526
Loi nhusn fhuan tir hoat déng kinh

11. doanh/Opanting profé 30 11,962.464,087 1,405,311, 828

12. Thu nhép khac/Other income | 28 174,452,126 1,857 060,212

13. Chi phi khac/Other expenses 32 28 34,551 B61 25,591,540

14. Lol nhuén khac/Other profit 40 27 139,900,265 1,831,468 672
Téng lori nhuan ké toan trudc

15, thublAocounting profi before 1ax 50 12,102,364 362 3,336,780,500
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién

16. hanh/Current corporate income tax 3 30 2,479,644,013 3,521,203,806

expense

Béo cédo nay phai duwoc doc cing voi Ban thuyét mink Bdo cdo tai chinh hop nhét

423,521,661,362

18,115.820.268

404,405,841,054

230,600,655,008

173,805,185,086

4,715,502 530
24,9B€ 883 977
20,350,100,304

107 B9E 648,454
30.433,648,311

15,401,508,874

174,575 B71

210,840,367
(36,264,498)

15,365,242, 378

4,942 B25 661

408 853,890,002

481,724 618

408,462 165,384

246,851,406,233

162,610,759,151

4,388,221,569

20,839,652,327

20,094 363 444

108,497,824.724

28,162 603,894

B,498.898 675

6,347 885,936

2,028,435,420
4,318,450,518

12,817,350,181

6,430,827,919

Inail

> O Q@

('-I' fans

]




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TREIBENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 843 Quéc 16 60, phueng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: BAZ National Highway 60. Phu Tan Ward, Vinh Long Province

EAD CAQ TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thue vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
(Dang day 8/Full form)

Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Quy 2/Quarter 2

Bon vi tinhfiUm! WND

Ly kéf Accumulate

Nam nay/
Current year

Nam trwec!
Previous year

Ma  Thuyét
CHI TIEU/CONTENT s&  minh/ N&m nay/ N&m trwérel
Code Notes Current year Previous year

Doanh thu ban hang vé cung cap dich

1. vwRevenues from sale of goods end 01 241 256.855,281,283 224,200,728,518
rendermg of services

2 Cac khoan giam trlr doanh thu/Deductions 02 24.1 13,680,161,208 108.850.082
Doant thu thuan vé ban hang va cung cép

3. dich wuiNet revenues from sake of goods 10 241 243.175,118.584 224 091,878,454
and rendering of services

s, GitvinhingbiniCostofgoodssolfand 1o o2 s eovagiass  138:775.065.178
services rendered
Loi nhuain gop vé ban hang v cung cap

8. dich wiGross profits from sale of goods 20 95,247 658,550 85,312,813 276
and rendering of services

6 Doanh thu hoat 84ng tai chinh/Finance 21 243 3,440,862 865 (302,092,648
Income

7. ‘Cenlia chinnd 2 2% 14,300,567,538  10,587,308,580
Finance expenses
Trong do: chi phl 18 vay/ &
il o rasd seraion 23 10,235,641 938 10,169,855,605
Chi phi ban hang/ o

8. I 25 27 56,901,033,395 59,925 567 386
Chi phi quan ly doanh nghiép/ " "

1. General and administrative expenses L o A AT 13,081,631,526
Lo nhuén thuén tir hoat ddng kinh

11 domNOperating ot 30 11,862.464.097 1,405,311 828

12, Thu nhap khac/Other income 31 28 174,452 126 1.857 060,212

13. Chi phi khac/Other expenses a2 28 34,551,861 25,581 540

14. Lei nhudn khéc/Other profi 40 27 139,900 265 1,931,468 672
Tong Ioi nhusn ké todn trude

18, thublAccounting profit before tax 50 12,102,364 362 3,336,780,500
Chi phi thué thu nhap deanh nghigp hién

16. hanh/Current corporate income tax 51 aD 2,479,844 013 3,521,203,806

EXpENSE

Bdo cdo nay phai dugc doc cung voi Ban thuyét minh Béo céo 14 chinh hop nhét

423,521,661,362

19,115.820.268

404,405, 641,054

230,600.656.008

173,805,185,086

4,715,502,530
24,986,883 977
20,350,100,304
107,698,648 454
30,433,648,311

15,401,506,874

174,575 871
210,640,367
(36,264 496)

15,365,242,378

4,842 825,661

408.853.880,002

481,724 618

408,462,165 384

246,851,406,233

162,610,759,151

4,388,221 568

20,838 652 327

20,094 383 444

109,487.824.724

2B,162,603,954

B,488,899.675

6,347 8685936

2,029 435,420
4,318,450,516

12,817,350,181

€,430,827 919



CONG TY CO PHAN DUDC PHAM BEN TRE/BENTRE FHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: 843 Qudc 16 80, phuréng Phu Tén, tinh Vinh Long
Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward. Vinh Long Province
BAC CAQ TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuc vao ngay 30 thang 06 ném 2025/For the period ended 30 June 2025
Bao cao két qud hoat d8ng kinh doanh hop nhét (tiép theo)/Consolidated income statement (Continued)

- M Thuyét Quy 2/Quarter 2 Ly ké! Accumulate
CHI TIEU/CONTENT csoéé :Th; Nam nay/ Nam truéc! Nam nay/ Nam trwée/
. e Current year Previous year Current year Previous year

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoén
17. laif 52 30 64,589 736 (1,578,189,485) (1,178,121,411) (2,166,557 376)
Deferred tax income

L&l nhusn sau thué thu nhap doanh

18, nghiépiNet profil after tax

&0 9,557.830,611 1.393,766,179 11.601.538,128 8.553.079.648

Loi nhuén sau thué cla cong ty
19. me/Net profit after tax atiributable to 61 10.355,058,480 927,891,251 13,010,803,398 B,981,276,068
shareholders of the parent

Loi nhuén sau thué cua cé dong khéng
20 kigm soat/Net profit after tax 62 (797,228,848) 465 874,928 (1.408,285,270) 428,196,420
atiributable fo non-controliing interesis

Bén Tre, ngay 30 thang 7 nam 2025
Ben Tre, July 30, 2025

I |

Nguyén Thiy Dung Hoang Thj Hoa Pham Thir Triéu
Ngudi lap! Ké toan truwéng/ Téng Giam dbe/
Preparer Chief Accountant General Director

Bao cao ndy phéi dugc doc cong voi Bén thuyét minh Bao céo taf chinh hop nhét 6



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 643 Qubc 16 60, phutng Phi Tén, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highwsy 60. Phu Tan Ward Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH HOP NHATICONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ke toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

BAO CAO LU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
{Theo phweng phap gian tiép! Indirect method)
Cho ky ké toan két thuc vae ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Bon vi tinh/Unit : WND

Md  Thuyét

X . Quy 2/2025 Quy 212024
CHI TIEU/ICONTENT s6/  minh/ 4 e
Code Notes Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
| Luu chuyén tién to hoat déng kinh doanh/
" Cash Flows from operating activities
Loi nhuén trude thué/
# Accounting profit before tax o 5,965.242.378 12,817,350,191
2. Piéu chinh cho cac khoan/Adjustments for: . -
Khiu hao tai san cé ginh va bt d6ng san dbu tu (bao gbm
- phan bd Igi thé thuong maiyDepreciation and amortisation g2 11,1213 8,168.339.309 7.336.322.316
(Including amortisation of goodwill)
= Cac khoan dur phong/(Reverss! of) provisions 03 § 0 5.585.931,924 1.261.964 408
L&i, 1& chénh lech ty gia hél doai do danh gid laj cac khoan
mue tién 1€ o gbe ngoal 18/
" Foreign exchenge losses arisen from revaiuation of 04 26 173:452,563 455.618.124
monetary eccounts denominaled in fore:'gn currencies
L&i. 15 ttr hoat d6ng ddu tu/
) Profits from investing activities & (4.302.638.241) (3,998.847.511)
- Chiphi I8 vay/Interest expenses 06 26 20,347 896 452 20,084 383 444
- Cackhoan diéu chinh khac/Others adjustments o7 - 2,758 858.351
Leri nhudn tir hoat déng kinh doanh trisdre thay Abi vén
3. luwudong/ o8 46,338,324,385 40,727,636,534
Operating profit before changes in working capital
_ Tang, gidm cac khoan phal thu/
Incraase it recaivables 08 (48.011.626.328) 116,145,824 512
Téng. gidm hang tén kho!
. Decrease (increase) in invenfories 10 41,241.398,6M1 4.728.393,650
Téng, gidm céc khodn phal tra/ =
" (Decresse) increase in payabies 11 (69.B87.044 073) (163,.500,517.640)
Tang, giam chi phi tra truec/
" Decrease (increase) in prepaic expenses L (1.353.736.602) 1.864.891.351
- Tang. giam chimg khoan kinh doanh 13 - -
- Tikn 12 vay 65 trd/interest paid 14 (19,160,048 418) (20,545,377 816)
Thué thu nhép doanh nghiép dé nop/
" Comoraie income tax paid 15 (8.641,030 328) (10.040.542,622)
Tién thu khac tir hoat déng kinh doanh/ 16
" Other cash recieved from operating activities b 7
Tién chi khac che hoat déng kinh doanh/
" Other cash outfiows from operating activities 7 {82,134.400) (21.696.800)
Luwwu chuyén tién thudn tir hoat dong kinh doanh/
Net cash flows (used in) from operating activities 2 (90,560.007,093) (30,641,589,031)
j, Luu chuyén tién tir hoat d6ng dau tu
" Cash flows from investing activities
Tién chi d& mua sdm, x3y dung 1ai sén cd dinh vé cac ai
1. san dai han khdc/Purchase and construction of fixed assets 21 11,1213 (993,412,056) (6.633,764,740)
2nd other long-term asseis
Tién thu tir thanh Iy, nhrong ban 14l san cb dinh va cac i
2. san dai han khac/Froceeds from disposals of fixed assets 22 - 14,183,177,066
and other long-term assels
Tién chi cho vay, mua cic cbng cu no clia don vi
3. khéc/Loans fo other entities and payments for purchase of 23 (6,123,130,908) (2,289,221,477)
debt instrurments of other entities
4. Tikn thu héi cho vay, ban lai cac cong cu no clia don vikhac 24 5 89,767,367,293 -
i [ I gop w hac/
5. Tién chi d&u t gop vbn véo don vi k 25 ) (14,400,000,000)

Payments for investments in other entities

Béc cdo nay phal duoe doc cing vol Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhét



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 6A3 Qubc 18 60. phuong Pha Tan, tinh Vinh Long
Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT/CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan kéi thic vao ngay 30 thang D6 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

-4

1.

Béo céo lwu chuyén tién té hop nhét (iép theo)/Consolidated Cash Fiow Statement (Continued)

M3 Thuyét Quy 2/2025 y
uy 2/2024
CHi TIEUICONTENT s&/  minh/ y oy
Code Notes Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
Tikn thu héi d&u tu gop von vao don vi khac! 26
Proceeds fram sale of investments in other entities B B
Tién thu I&i cho vay, cd e va loi nhuan duoc chial
Interest, dividend received 23 990,851,601 887.486.568
Lurw chuyén tién thudn tir hoat déng dau tu 20 —— —
Net cash flows (used in) from investing activities ot (8,252,312,563)
Lwu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh/
Cash fiows from financing activities
Tign thu tir phét hanh cb phiu, nhan vén gop cua chi s&
hirutissuance of shares H 20.000,000.000 )
Tién tra lai vbn gop cho céc ch 5& hivu, muas lai co phigu 32
ciia doanh nghigép d& phal hanh = =
Tién thu tr g vay/Drawoown of borrowings 33 22 402 890 377,834 404 843.088.182
Tién tra no gbe vay/Repayment of borrowings 34 22 (347 981,902 981) {368,126,160,344)
Tien tra no pbe thud 1ai chinky =
Finance lease principai paic 35 (3.462,360.876) (6,469.706.,306)
Cd te 0 trd cho cb dong khbng kiém soat/Dividends paid 36 23
ta non-controlling shareholders ) .
Liru chuyén tién thuan tir hoat déng tai chinh/
Net cash flows from financing activities « TIAORRNET 30,247.221,602
Ly chuyén tién thuén trong kil )
Net increase (decrease) in cash for the year 60 e (8,646,480,082)
Tién va tweng dwong tién ddu nam/ '
Cash at beginning of the year o f TiRER A0 20,647,928,861
Anh hudng cla thay d6i ty gid hoi doal quy dbi ngoai ) )
1&/impact of exchange rate fluctuation a1 4.590.922 4.838.462
Tién va twong duong tién cubi ky!
Cash at end of the year 70 4 22,396,431,681 12,006,288,231
Bén Tre, ngay 30 thang 7 ndm 2025
Ben Tre, July 30, 2025
/
C ) W

Nguyén Thiy Dung
Nguoi l&p/
Preparer

Hoang Thj Hoa
Ké toan truong/
Chief Accountant

Béo céo ndy phéi duge doc cing vai Bén thuyét minh Béo céo fai chinh hop nhét

Pham Thir Triéu
Téng Giam dbc/
General Director
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMFPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuc vao Ngay 30 théng 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Bon vj tinh la Dong Viét Nam tri irvong hop duge ghi chu khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

1. THONG TIN CONG TY|COMPANY INFORMATION

Céng ty Co phén Duge phim Bén Tre (* ‘Cong ty") 1a mot cong ty c6 phan dugc thanh lap theo Ludt
Doanh nghiép cua Viét Nam theo Gidy Ching nhén Bang ky hmh doanh ("CNBKKD™) sd
1300382591 do So Ké hoach va Déu e (“S6 KH&DT™) Tinh Bén Tre cap ngay 05 thang 07 nam 2004,
v cic Gidy CNDKDN diéu chinh.

BenTre Pharmaceutical Joim-Siock Company (“the Company™) is a shareholding company
incorporated wnder the Law on Enierprise of Viemam under Enterprise Registration Certificate
(“ERC") No. 1300382391 issued by the Department of Planning and Investment of Ben Tre Province
on 3 July 2004, and its amendments,

Co plueu cua Cong ty duoc niém \et tai Sa Giao dich Chimg khodn Ha Noi ("HNX") vai ma giao dich
b phiéu 1a DBT theo Quvér dmh 56 637/0D-SGDHN do HNX ban hanh ngay 19 thang 10 nam 2009,

Cong 1y duoc chap thuén niém y é11ai So Giao dich Chimg khoan Thanh pho Hé Chi Minh (“HOSE™)
voi mi giao dich o ph1cu 1a DBTlhen Quy &1 dinh sb 428 'QD-SGDHCM do HOSE ban hanh vao ngay

4 thang 8 nam 2020.

The Company's shares were listed on the Ha Noi Stock Exchange ("HNX") with trading code as DBT
in accordance with Decision No. 657.QD-SGDHN isswed by HNX on 19 Ociober 2009. The Company

were approved ta be listed on Ho Chi Minh C iy Stack Exchange ("HOSE ") with trading code as DBT
i aecordance with Decision No. 428 0D-5G DHCM issued by HOSE on 4 Auguse 2020

Hogat déng chinh trong n&m hién tai cia Cong ty (sau day goi Chunﬂ la “Nhom Céng ty” ) la mua ban
dwoc phdm, thire pham chire néng, véc xin. my phém, dunn cuvté, ‘midy moc thiét bi y té: xuft nhép
khau cac mat hang hoa chat xét nghiém. san pham sinh hoc san xuét thude dé chira bénh cho ngudi:
va cho thué mét bang.

The current principal activiries of the Company and iis subsidiaries (collectively referred 1o as “the
Group ") including the rrading of high-quality pharmaceuticals, functional foods, vaccines, cosmetics,
medical equipment and machines; the import and export of diagnostic chemicals and biological
products; the manufacture of pharmaceutical products of the prevenion and treatment of human
diseases; and the leasing of warehouse space and premises.

Cong ty cé try so chinh ding ky tai S6 6A3, Ouoc 16 60. Phuomg Phu Tan, Thanh pho Bén Tre, Tinh
Bén Tre. Vigt Nam. Van phong diéu hanh tai s6 11, Pudng I\gu\ én Trong Quyén. Phuong Tén Thei
Héa, Quéan Téan Phu. Thanh phé Hé Chi Minh va cac chi nhanh cia Cong ty nhu sau:

The Company's head office is located at No 643, National Highway 60, Phu Tan Ward, Ben Tre City,
Ben Tre Province, I'fet Nawi. The executive office is located at No. 11, Nguyen Trong Ouven Street,
Tan Thoi Hoa Ward. Tan Phu District, Ho Chi Minh City and the locations of the Company’s branches
are as follows

- P803. tAng 8 t6a nha IDMC. sb 21 phd Duy Tan, phuéng Dich Vong Héu, quén Clu Gidy. thanh
phé Ha Noi;

P803, &th floor, IDMC building, 21 Duy Tan street, Dich Vong Hou Ward, Cau Giay Distric,
Hanoi Ciny

- 56234, Budng 30/06, Phd Bach Béng, P. Nam Thanh. Tp. Ninh Binh, Tinh Ninh Binh, Viét Nam
No. 234, 3006 Street, Bach Dang Quater, Nam Thanh Ward, Ninh Binh City, Ninh Binh Province

- L0 A3-28 va A3-29, Duimg Nguyén Chi Diéu. Phuéng An Hai Bic, Quan Son Tra, Thanh phé
Pa Niing:

Lot A3-28 and 43-29, Nguyen Chi Dieu Street, An Hai Bac Ward, Son Tra District, Da Nang City
- Thén Hon Nghé. Buéng Nguyén Xién, Xa Vinh Ngoc. Thanh phd Nha Trang, Tinh Khanh Hoa:

Hon Nghe Village, Nguyen Xien Streei, Vinh Ngoc Commune, Nha Trang City, Khanh Hoa
Province

- S§91/21A, Buémg Canh Mang Théng 8. Phuémg An Thdi, Quén Binh Thity, Thanh phé Cin Tho;

No. 917214, Cach Mang Thang 8 Street, An Thoi Ward, Binh Thuy District, Can The City 86 643,
Qude 16 60, Phieéng Pini Tdn, Thanh phd Bén Tre, tinh Bén Tre;




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Don vi tinh & Déng Viét Nam trix truding hop duoc ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise nofed

I. THONG TIN CONG TY (TIEP TUC)|[COMPANY INFORMATION (CONTINUED)

- S6 11, Duong Neuyén Trong Quyén. Phudmg Tén Théi Hoa. Quan Tan Phis, Thanh phé Hé Chi
Minh

No. 11, Nguven Trong Quyen Street, Tan Thoi Hoa Ward, Tan Phu District. Ho Chi Minhi City
-S4 725. dudng Yén Ninh. Phuémg Minh Tén, Thanh phd Yén Bai, Tinh Yén Baéi

No, 723, Yen Ninh Streer, Minh Tan Ward, Yen Bai Citv, Yen Bai Province
- S6331 Phan Bgi Chau, Phudng Téan Tién. TP. Buén Ma Thudt. Tinh Dik Lik, Viét Nam

No. 331, Phan Boi Chau Street, Tan Tien Ward, Buon Ma Thuot Cinv, Dak Lak Province

S6 lugng nhén vién cua Nhom Céng tv 1ai ngay 30 thang 06 nam 2025 1a 781 ngudi (Ngav 31 thang
12 ndm 2024: 773 ngudi).
The toral mumber of emplovees in the Group as of 30 June 2025 was 781 (3] December 2024: 773)

Co cdu 16 chire| Corporate strisctire

Tai ngay 30/062025. Cong ty ¢d 03 cong 1y con nhu sau:
Ar of 30 June 2023, the Company has 3 subsidiaries as follows

Tén cong v Tinh trang Linh vue v lé - Tyleé
hogt ding kinh doanh loiich  hiéu quyeér
(%) (%)
Stares of % Voling
Names of companies operation Business activities % Interest right
Cong ty con
Céng ty C6 phan Duge phim Dang  San xudt, kinh doanh 82,15 82,15
Yén Bai hoat ding duge pham
Subsidiary
YenBai Joint-Stocks Operating  Manufacturing and rrading in 82.15 &§2.15
Pharmaceutical Company pharmaceutical producis

Cang ry con

Céng ty C6 phan Dugc phim Dang  San xuit, kinh doanh 9998 9998
BHC Viét Nam hoat déng dugc pham
Subsidiary
BHC Vietnam Operating  Manufacturing and trading in 99,98 9998
Pharmacewical Joint Stock pharmacewtical products
Company
Céng ty C6 phan Ypharco Dang  Sén xuét, kinh doanh 90.63 92.50
Healtheare hoat ddng duge pham
Ypharco Healthcare Joint Stock  Operating Maryfacturing ond 90.63 92.50
Company trading in

pharmaceutical

products
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HO'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Don vi tinh Ia Déng Viét Nam trir truong hop duwoc ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

2,

2.1

23

CO SO TRINH BAY| BASIS OF PREPARATION

Chudn nitee va Ché di k€ todn ap dung| Accounting standards and system

Béo cdo tai chinh hop nhat cia Nhém Cong 1y dugc trinh bay bans_ déng Viét Nam (*VND") phi hop vai
Ché do ké todn doanh nghiép Viét Nam va cdc Chuan muc ké todn Viét Nam do Bd Tai chinh ban hanh
theo:
The consolidated financial statements of the Group. expressed in Vietnam dong (“VND "), are prepared in
accordance with Uietnamese Enterprise Accouniing System and Vietnamese Accounting Standards issued
by the Ministry of Finance, including:
Quyéi dinh 56 149/2001 ‘QD-BTC ngay 31 thang 12 ndm 2001 vé viée ban hanh bén Chudn mye  ké
toan Viét Nam (Bot 1);
Decision No. 1492000:0D-BTC dated 31 December 2001 on the Issuance and Promudgation of the
Sirst set of four Viemanese Accounting Standards (Series 1

» Quyét dinh s6 163°2002/QD-BTC ngay 31 thang 12 nam 2002 vé vige ban hanh sau Chudn myc ké
1odn Viét Nam (Do1 2);
Decision No. 1652002 QD-BTC dated 31 December 2002 on the Issuance and Promulgation of the
second set of six Viernamese Aceounting Standards (Series 2)

# Quyét dinh 54 234/2003 QD-BTC ngay 30 thang 12 ném 2003 vé viéc ban hanh sau Chuén myc ké
toan Viét Nam (Bt 3);

Decision No. 234:2003 OD-BTC dated 30 December 2003 on the Issuance and Promulgation of the
third sei of six Viernamese Accounting Siandards (Series 3)

b Quyél dinh s 12/2005'QD-BTC ngay 15 théng 2 nam 2005 v viéc ban hanh sdu Chudn muc ké toan
Viét Nam (Bo1 4); va
Decision No. 12:2005°QD-BTC dated 15 February 2005 on the Issuance and Promulgation of the
Sowrth ser of six Vietnamese Accennting Standards (Series 4); and

b Quyét dinh s0 100/2005/QD-BTC ngav 28 thang 12 nam 2005 vé viéc ban hanh bdn Chuin myc ké
toan Viét Nam (Dot 3).

Decision No. 100°2003°QD-BTC dated 28 December 2005 on the Issuance and Pramulgation of the
fifth set of four Vietamese Accounting Standards (Series 5),

Theo d6. bio cao tai chinh hop nhit dugc trinh bay kém theo va viée sir dung cdc bao cdo ndy khong danh
cho céc dbi wong khong duge cung cép cac thong tin vé cac thi tue va nguyén tic va théng 1¢ ké todn tai
Viét Nam vé hon nira khéng duoe chu dinh trinh bay tinh hinh ti chinh hop nhit, két qua hoal dong kinh
doanh hop nhat va tinh hinh luu chuyén tién 1é hqp nhét theo cac nguyén tic va théng 1¢ ké toan duoe chip
nhén rfng rdi & cdc nudc va lanh thé khac ngoai Viélt Nam.

Accordingly, the accompanying consolidated financial starements, including their utilisation are not
imended for users unfamiliar with Vietnam's accounting principles, procedures and practices. Moreover
they are nol designed to preseni the consolidated financial position, consolidated results of operations, or
consolidated cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepted in
Jurisdictions outside Vietnam,

Hinh thike s6 ké todn dp dung| Applied accounting documentation system

Hinh thirc s0 ké ton dugc dp dung cia Nhém Céng ty 1a Nhat kv chung.

The Group's applied accounting documentation system is the General Jowrnal system.

Ky ké todn nam| Fiscal year

Ky ké todn nam cta Nhém Céng ty ap dung cho viée 1ap bdo céo tai chinh hop nht bat déu tir ngay 1 thing
I va két thic vao ngay 31 thang 12

The Group's fiscal year, applicable for the preparation of its consolidated finaneial statements, starts on
1 January and ends on 31 December.

11



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMA CEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Don vi tinh 1& Béng Viét Nam trir trudng hop duge ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

2.

24

o
]

3.1

CO SO TRINH BAY (TIEP TUC)| BASIS OF PREPARATION (CONTINUED)

Don vi tién 1¢ trang ké todn| Accounting currency
Biéo cdo tai chinh hop nhét duge 1ap bing don vi tién 1€ trong ké toan cia Nhom Cong ty 14 VND.

The cansolidated financial statements are prepared in VND which is also the Group 's accounting currency.

Co sa hp :rflzfrl Basis af consolidation

Bio cao tai chinh hgp nhat bao gom cdce bdo cdo tai chinh cia Nhém Céng ty cho ky ké todn 12 thang két
thie ngéy 31 thang 12 nam 2024.

The consolidated financial statements comprise the financial statemenis of the Compamy and its
subsidiaries for the nine-month period ended 30 Seprember 2024,

Céc cdng ty con dugc hop nhit toén b ké tir ngéy mua. 1a ngdy Nhom Cong ty ném quyén Kiém sodt cong

ty con. va tiép tuc duoe hop nhit cho dén ngay Nhém Conr‘ ty chim din quyén kiém sodt déi voi cong ty
con.

Subsidiaries are fully consolidared from the dare of acquisition, which is the date the Group obtains
conirol. and continue to be consolidated wntil the date thar such control ceases.

Cac bdo cdo tai chinh cua Nhém Cong ty su dung dé hop nhét duoe l&p cho cing mét ndm 1ai chinh va
duge ap dung cac chinh sach ké 104n mét cach thong nhat.

The financial statements of subsidiaries used for consolidation are prepared for the same fiscal year as the
Group, using consisteni accowning policies.

S6 du cdc 1ai khoan trén bang cin d6i ké 1odn gitra cic don vi trong ciing Nhom Cong ty, cac khoan thu
nhép va chi phi. cde khoan 1ai hogc 18 ndi by chura thye hién phat sinh tir céc giao dich nav dugc loai trir
hodn toan,

All intra-company balances, income and expenses and unrealised gains or losses arising from intra-
company transactions are eliminated in full.

Loi ich cua cac ¢b dong khéng k kiém soét la phan loi ich trong 131, hoac 14, va trong tai san thuén cia cong
tv con khéng duoe ndm gilr bm Nhém Cong ty va duge trinh bay r:eng biét trén bao cae két qua hoat d:;mﬁ
kinh doanh hqrp nhét va dugce trinh bay riéng biét voi phén vén chii s hitu caa céc cb dong cua cong ty me
trong phén von chi sé hitu trén bang cin déi ké 1o4n hop nhat

Non-conirolling interests represent the portion of profit or loss and net assets of a subsidiary nor held by
the Group, They are presented separatel: in the consolidated income statement and within equity in the
cansolidated balance sheet, distinet from the parent company s shareholders ' equiry.

The impact of change in the ownership imerest of a subsidiary, without a loss of control, is recorded in
undisiributed earnings.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Tién va cic khodn neong dwong tién| Cash and cash equivalents

Tién va cdc Lhcan turong duong tién bao E{Oﬂl tién mat tai quy. tién g ngén hang, céc khoan diu e nzﬁn
han cé thoi han gbe khong qué ba thang, ¢6 tinh thanh khoan cao, c6 kha néing chuyén déi dé dang thanh
céc lugng tién xac dinh va khéng cé nhiéu rii ro trong chuyvén d8i thanh tién.

Cash and cash equivalenis comprise cash on hand, cash in banks, and short-term investments with original
maturities of three months or less, which are highly liguid, readily convertible 10 known amounts of cash,
and subject 1o insignificant risk of changes in value.,
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CONG TY CO PHAN DU'G'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
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3.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Hing tin kho| Inventories

Hang tén kho duoc ghi nhin theo gia thép hon gilia gia thanh dé dua méi san pham dén vi i va didu kién
hién tai va gia 1rj thuan co thé thye hién duge,

liventories are recognized ar the lower of cost 1o bring each product 1o its present location and condition,
and nei realizable value.,

Gid trj thudn c6 the thue hién duge 12 gid ban udc tinh cia hang ton kho trong diéu kién kinh doanh binh
thirémg trir chi phi ude tinh dé hoan thanh va chi phi ban hang ude tinh.

Net realizable value (NRVY is the estimated selling price of invemories in the ordinary course of business,
fess the estimared costs to complete and the estimated cosis necessary 1o make the sale.

Nhom Céng ty dp dung phueng phéap ké khai thuong xuyén dé hach toan hang 16n kho véi gid tri duoc xéc
dinh nhu sau:

The perpernal method is used 1o record inventories, which are valued as follews:

Nguyén vat liéu. cdng ey, dung cu, hang - chi phi mua theo phuong phép binh quin

mua dang di dudng va hang hoa gia quven.

Raw materials, tovls and supplies, goods - cost of purchase on a weighted average method .

in transit and mere —. " " : aB ;
VT e 'J B e erianiuise - gia von nguyén vt li¢u va lao ddng tryc tiép cong chi
Thanh pham va chi phi san xuét. phi san xuét chung c6 lién quan dugc phén bb dya trén
kinh doanh d¢ dang muc d§ hoat dong binh thudng theo phuong phip binh

o : uan gia quyen.
Finished goods and work-in-process el L
- cost of raw materials, direct labor, and related

overheads allocated based on normal operating

capacity, using the weighted average method,

Du phong giam gia hang ton kho! Provision for obsolete inventories
Du phong giam gid hang 1n kho duge trich Iap cho phén gia tri du kién bi ton thét do cac khodn suy giam
trong gid trj (do giam gid. hur hong. kém phém chét, 161 théi v.v.) c6 thé xay ra déi véi nguyén vit liéu,
thanh phim va hang 16n kho khéc thude quycn so hru cia Nhom Cong ty dua trén béng chimg hop Iy vé
sy suy giam gid tri tai ngay ket thiic k¥ ké todn nam. Trong dé, hang héa co thoi han sir dung dudi 6 thing
co phan gia tri dy kién bj ton that bang gia goe.

A provision for inventory impairnent s recognized for the estimated loss in value due 10 fuctors such as
depreciation, damage, obsolescence, orexpiration of raw materials, finished goods, and other inventories
owned by the Group, based on reasonable evidence of impairment at the consolidated financial statement
date. For inventories with a shelf life of less than six months, the expecied loss in value is recognized at
the historical cost of the imventories,

Sé 1ang hodic giam khodn dy phong gidm gid hang tdn kho dugc hach todn vao gia vén hang ban rong béo
cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét,

Any fncrease or decrease in the provision is recorded in the cost of goods sold in the consolidated income
statenrent.

13



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMA CEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Don vi tinh la Béng Viét Nam trir trudng hop duoc ghi chi khéc,

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

3.

3.3

3.4

3.5

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cdc khodan phai thi| Reeeivabies

Céc khoan phai thu dugc tinh bay tén bao cdo 1ai chinh hop nhdt theo gi4 trj ghi s6 cac khoan phai thu tir
Khéch hang va phai thu Khée sau khi can i cde khoan dy phong duoc 13p cho cdc khoan phai thu kho doi.
Recefvables are preseried in the consolidated financial statements ar the carrying amounts due from
customers and other debiors, after deducting the provision jor doubiful debis.

Dy phong no phai thu kho déi thé hién phén gid trj coa cac khoan phai thu ma Nhém Cong ty du kién
khéng co kha nang thu héi 1ai ngay két thiic 5% ké 104n nam. Tang hoac giam sé dur 14i khoan dur phonn
duoe hach toan vio chi phi guan ly doanh nghiép trong béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat,

The provision for doubtful debis represenis the estimated amount of receivables that the Group expects
will not be recoverable as of the consolidated balance sheet date. Increases or decreases in the provision
balance are recorded as general and administrative expenses in the consolidated income statement.

Tai sin ¢d dinh hivu hinh| Tangible fived assets

Tai san cb dinh hiru hinh dirge thé hién theo nguyén gid trir di gia tri khau hao 1y ké,

Tangible fixed assels are stated af cost less accumulated depreciation.

Nguvén gia 14i san ¢6 dinh hiru hinh bao gom gid mua va nhimg chi phi cé lién quan tryc tiép dén viée dua
14i san vao sin sang hoat dong nhu dy kién.

The cost of a tangible fixed asset includes the purchase price and any direcily atiributable costs of bringing
the asset 1o its intended working condition.

Cac chi phi mua sdm, nang cép va ddi moi tai sén ¢é dinh hiru hinh duge ghi ting nguy, én gid cua tai san
v chi phi bao tri, sira chira duge tinh vao bao cao két qua hoat ddng kinh doanh hop nhét khi phat sinh.

Expenditures for acquisitions, upgrades, and renewals are added 1o the carrving amount of the assets,
while maimenance and repair cosis are charged to the consolidared income statement as incurred,

Khi tai san ¢d dinh hiru hinh dugc ban hay thanh 1y, cac khoan 1ai hozc 16 phit sinh do thanh IV tai san (12
phan chenh léch gifra tién thu thuén tir viéc bé.n tai san voi gid trj con Jai coa tai san) duoe hach todn vao
bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhit.

When tangible fixed assets are sold or retired, any gain or loss arising from their disposal (the difference
berween the net disposal proceeds and the carrving amownt of the asser) is recogized in the consolidated
income statement.

Thué rai san| Leased assets

Viéc xdc dinh mot thoa thuén co phal 1 thoa thudn thué tai san hay khéng dya trén ban chét cia théa thugn
d6 tai thiri diém khoi déu: ligu vige lhur, hién tht)a thudn nay co phu thudec vao viéc sir dung mét tai san
nhat dinh va thoa thugn cé bao gém diéu khoan vé quyén sir dung tai san hay khéng.

The determination of whether an arrangement is, or contains a lease is based on the substance of the
arrangement af the inception date, It requires an assessment of whether the fulfillment of the arrangement
is dependent on the use of a specific asset and wheiher the arvangement granis the right to use the asset.

Thoa thuan thué tai san duoc phén logi 1 thué i chinh néu theo hop déng thué tai san bén cho thué chuyén
giao phén |ém riii ro va loi ich gan lién véi quyén so hiru ti san cho bén di thué, T4t ca cac thoa thudn thué
tai san khéc duoc phan loai la thué hoat ddng.

A lease is classified as a finance lease whenever the terms of the lease transfer substantially all the risks
and rewards of ownership of the asset to the lessee. All other leases are classified as operating leases.
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3.

3.5

3.6

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Thué tai san r’ﬁé}; fic)| Leased assers fcontinued)

Triring hop Nhdm Cong o la bén di thué | Where the Group is the lessee

Céc khoan tién thué theo hop déng thué hoat déng duoc hach todn vao béo cdo két qua hoat dong kinh
doanh hop nhat theo phuong phap dudng thing trong thoi han cia hop déng thué.

Rentals under aperating leases are recognized in the consolidated income statement on a siraighi-line
basis over the lease rerm.

Truing hgp Nhdm Céng ty la bén cho thug] Where the Group is the lessor

Tai san theo hop dLll'!L cho thué hoat ddng duoc ghi nhén 14 14i san c6 dinh trén bang cdn déi ké toan hop
nhit. Chi phi truc tiép ban diu dé thuong thao thoa thudn cho thué hoat ddng duoe ghi nhin vao bao cao
két qua hoat dong kinh doanh hop nhit khi phat sinh.

Assets subject 1o operating leases are included as the Group's fived assels in the consolidared balance
sheet. Iniiial divect costs incurred in negotiating an operating lease are recognised in the consolidated
income statement as ineurred,

Thu nhp tir tién cho thué hoat dong dugce hach todn vio bdo céo két qua hoat déng kinh doanh hep nhit
theo phuong phép dudmg 1hann trong thod gian cho thué,

Lease income is recognised in the consolidated income siatement on a straight-line basis aver the lease
ferm.,

Tai san cé dinh va hinh| litangible assets

Tai san b dinh vé hinh duoc ghi nhan theo nguvén gid trir di gid trj hao mon liy ké.

Intangible assets are siared at cost less accumulated amortisation,

Nguyén gid tai san ¢b dinh vé hinh bao gdm gia mua va nhirng chi phi c6 lién quan tryc tiép dén viéc dua
tai san vao s dung nhu du Kién.

The cost of an intangible asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of preparing
the asset for its imended use,

Céc chi phi nang cdp va d6i mai 1ai san ¢d dinh vé hinh dwoc ghi ting nguyén gia cia tai san va cic chi
phi khac duoe hach todn vio bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hqrp nhat khi phat sinh.

Expenditures for additions, improvements are added to the carrying amount of the asses, while other
expenditures are charged 1o the consolidated income siaiement as incurred,

Khi tai san cb dinh vo hinh duge ban hay thanh 1y, cdc khoan 12i hodc 16 phat sinh do thanh Iv 1ai san (la
phan chénh léch gitra tién thu thuén nir viée ban 1ai san voi gia trj con lai cua tai san) duge hach toan vao
béo céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét.

When intangible assets are sold or retived, any gain or loss resulting from their disposal (the difference
berween the net disposal proceeds and the carrying amount) is recognized in the consolidared income
statement.

Quyén sir dung dat| Land use rights

Qmen sur dung dét duoe ghi nhén 14 ti san cd dinh vé hinh wén hang, can dm ké toan hop nhét Lh: I‘\hdm
Cong ty nhin dm;rc Gigy Chimg nhan Quyén sir dung dit. Nguyén gid quyen sir dung dat bao gom tét ca
nhimg chi phi ¢6 lién quan trye nép dén viéc dua tai san vao trang thai sin sang dé sir dung.

Land use rights are recorded as intangible asset on the consolidared balance sheet when the Group
obtains the land use right certificate. The costs of a land use rights includes all direcily artributable
cosis of bringing the asset to a condition ready for its intended use.
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E.5

3.7

3.8

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Khiu hao va liao min | Depreciation and amortisation

Khéu hao 1ai san c6 dinh hivu hinh va hao mon tai san ¢b dinh v6 hinh duge trich theo phuong phap
duong thing trong thoi gian hiru dung wéce tinh cua méi tai san nhu sau;

Depreciation of tangible fived assets and amortisation of fmtangible assets are calcidated on a straight-
line basis over the estimated usefud life of each asset as follows:

Nha cira va vt kién trae/ Buildings and structures 5-23nam/ 5 - 25 years
Midv moc va thiét bi/ Machinery and equipment 3 -6nam/ 3 - 6 years
Phuromg tién van tai, truyén dan’ Means of transportation 5-10nam/ j - 10 years
Th|e1 bi véin phong! Office equipmeint 5-10nam/ 3 - 10 years
Quye én su dung dav' Land use rights 45 - 48 nam/ 43 - 48 years
Phéan mém may tinh' Computer software 3-5nam/’ 3- 35 years

Bt dpng san dau tu| lnvestment properties

Bt dang san dau tr duoc thé hién theo nguvén gid bao gdm ca cac chi phi giao dich lién quan trir di
gia trj khdu hao Iy ké.

Investment properties are stated at cost including iransaction cosis less accumulated depreciation.

Céc khoin chi phi lién quan dén bat dong san dau tu phat sinh sau ghi nhin ban ddu dugc hach todn
Vo gid trj con lai cia bét dong san ddu ur khi Nhom' Cong tv co kha nang thu duge cac Igi ich kinh 1é
trong twomg lai nhiéu hon mirc hoat dbng duge danh gia ban diu cia bat dong san diu tr do.

Subsequent expendinure relating to an invesiment property that has already been recognised is added
1o the net book value of the investment properny when it is probable that furure economic benefits, in
exeess of the originally assessed standard of performance of ihe investment property, will flow 10 the
Group.

Khéu hao bét dgng san d4u tu duge trich theo phuong phap khéu hao duémg thing trong sudt thai gian
hiru dung ude tinh coa céc bat dong san nhu sau:

Depreciation of investment properties are caleulated on a siraight-line basis over the estimared useful
life of each asset as follows:

Quyén st dung dét 10 nam
Land use rights T0 years

Bt dgng san diunr khdng cén dugce trinh bay trong béng cén d6i ke toan hop nhét sau khi da ban hoge
sau khi bt dong san déu tu dd khong con dugc sir dung va xét thiy l\hcmg thu duoc lgi ich Kinh té trong
tuwong lai tir viéc thanh Iy bt dong san dau tr d6. Chénh léch gitra tién thu thudn tir viée ban 1ai san voi
gid tri con lai cia bt déng san dau tu duge ghi nhén vio bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop
nhét trong nam thanh Iy.

Investment properties are derecognised when they have either been disposed of or permanently
withdrawn from use and no futire economic benefit is expected from fts disposal. The difference
berween the net disposal proceeds and ihe carrving amount of the investment property is recognised in
the consolidated income statement in the year of disposal.

Viéc chuyén tir bit déng san chii s& hitu sir dung hoéic hang ton kho thanh bat dong san du tr chi khi
cd su thay déi vé muc dich sir dung nhur trudng hep chi s& hiru chim dit sir dung tai san do va bat dau
cho bén khdc thué hoat dong hodc khi két thic giai doan xay dume.

Transfers are made to imvestment properties when, and only when, there is a change in use, evidenced
by ending of owner-oecupaiion, commencement of an operating lease to another party, or completion
of construction or development.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Bit ding san dau t (tiép tuc)| lnvestment properties (continued)

Vigc chuyén tir bt dong san dau sang bt dong san cha sa hiru sir dung hay hang 16n kho chi khi cé
s thay ddi ve muc dich si dung nhu cac truémg hop chi sé hitu bit déu sir dung 1ai san nav hodic bii
diu trién khai cho mue dich bén.

The transfer from imvestment proper(y to ovener-occupied property or inventories are made only when
there is a change in use, such as when the owner commences using the properiy or siarts development
with a view to sale.

Viée chuyén tir bat dong san dau tu sang hit dong san chi s& hiru sir dung hodc hang ton kho khéng
lam thay déi nguyén gia hay gia trj con ial cia bat dong san tai ngay chuyvén déi,

The transfer from investmeni property to ovwner-vecupied property or inventories does not change the
cost ar the carrying value of the property ar the dare of change in use..

Cli plil xdy dieng co ban do dang| Construction in progress

Chi phi xay dymg co ban do dang bao 26m tai san cé dinh dang xdy dung va duge ghi nhin theo gia
abe. Chi phi nay bao gdm chi phi xay dung va céc chi phi ruc tiép khac. Chi phi xdy dung co ban do
dang chi dugc tinh khau hao khi cac tai san ndy hoan thanh va dua vio sir dung,

Construcifon in progress represents fived assers under construction and is stated ar cost. This includes
construction costs and viher directly attributable costs. Construction in progress is nor depreciated
witil the refated assets are completed and put into use,

Cdc kltoan ddu tir | Invesiments
Dau tw vao cong ty lién ket | Investment in an associate

I\hnan déu tr vao cac cong ty lién két duoe hach toan theo phuong phép von chi st hiru, Cong ty lién
két 1a cong ty ma trong do Nhom Cong ty ¢é anh huong dang ké nhung khéng phai la cdng ty con hay
cons_ ty lién doanh cua Nhom Céng ty. Ttmnu thudmg, Nhom Cong 1v duqc coi la cd anh huéng dang
ké néu s0 hiru trén 20% quyén biéu quvét & don vi nhan dau .

The Growp's investment in its associate is aceounted for using the equity method. An associate is an
entify in which the Group has significant influence, but is neither subsidiaries nor joint ventures, The
Group generally deems it has significant influence if it halds more than 20% of the voting rights in the
investee.

Theo phuong phip von chu so hitu. khoan déu tr duge ghi nhin ban déu trén bang cin déi ké toan hop
nhét theo gid gdc. sau d6 dugc dibu chinh theo nhimg thay déi cia phén sé hiru ciia Nhém Cong tv
trong gia tri taj san thudn cia cong ty lién két sau khi mua. La;n thé lhu-:mg mai phat sinh tir viéc dﬁu tu
vio cong 1y lién két duge phan anh trong gid tri con lai cia khoan dédu o, Nhom Céng ty khong ph&n
bé lgi thé thuong mai nay ma hang nam thue hién danh gia xem |l;l'l thé thurong mai ¢6 bi suy giam gia
tn hay khéng. Béo cdo két qua kinh doanh hop nhét phan anh phan so hiru cia Nhom Céng ty trong
két qua hoat dpns_ kinh doanh cua cong ty lién két sau khi mua.

Under the equity method, the investment is initially recognized in the consolidated balance sheet ar
cost, and subsequenily adjusted for changes in the Group's share of the net assets of the associate afier
the acquisition. Any goodwill arising from the investment in the associate is included in the carrving
amount of the investment. Goodwill is not amortised, but is subject to wnual impairment testing. The
consolidated income statement reflects the Growp's share of the associate’s profits or losses after
acquisition,
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3 TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

300 Cic khodn diu tie frfé'}'l tee) | Investments (cominued)

Phén so hitu cua nha déu 1w trong loi nhuén {Ic} cia cong ty lién két sau khi mua duoc phan dnh trén
bao cdo két qua hoat dong Kinh doanh hop nhar va phan so hiru cia nha dédu w trong thay déi sau khi
mua cia cdc quy dugc ﬂ]n nhén vio cic quy, Thay doi liy ké sau khi mua duoc diéu chinh vao gia tri
con lai cua khoan déu tu vao cong ty lién két. Cé nic duge nhin ti cong ty lién két dugce can trir vio
khoan ddu tu vao cang ty lién két.

The share of posi-acquisition profit (loss) of the associates is presented on the face of the consolidated
income statement and its share of post-acquisition movemenis in reserves is recognised in reserves.
The cummlative post-acquisition movemems are adjwsted against the carrving amown of the
investment. Dividends received or receivable from associates reduce the carrving amaunt of the
inve stmenl.

Béo cdo tai chinh cua cong v lién ]\EL duge 1ap clng nédm vai bao cdo 1ai chinh hop nhét cia Nhom
Cong 1v va sir dung céc chinh sich ké todn nhét quan véi Nhom Cong ty. Céc diéu chinh hop nhit thich
hop da dugc ghi nhdn dé bao dam cde chinh sdch ké todn duoc dp dumz nhét quan voi Nhom Céng ty
trong truong hop cén thiét.

The financial statements of the associates are prepared for the same reporting year and use the same
aceoynting policies as the Group. Where necessary, adfustments are made to bring the accounting
policies in line with those of the Group.

Chiing khodn kink doanh va dau ne gép vin vao don vi khée

Trading securities and invesiments in other entities

Chimg khoan kinh doanh va déu tu gép vén vao dom vi khde duoc ghi nhin theo gia gc.
Trading securities and imvestments in other enftities are initially recorded ar east,

Dau e ndm gift dén ngéy deo han| Held-to-maturity investments

Céc khoan dau tu nam gilr dén ngay ddo han dugce ghi nhan theo gia géc. Sau khi nhén ban déu, céc
khoan dau tr ndy dugc ghi nhén theo gid tri cd thé thu héi. Céc khodn suy giam gia tri cua khoan diu
tu néu phal sinh duge hach 10dn vao chi phi tai chinh trong béo céo két qua hoat dqmg kinh doanh hop
nhét va giam trir truc tiép gid tri dau ur.

Held-to-marurity investments are initially recognised ot cost. Afier initial recognition, these
investments are measured ai their recoverable amount. Any impairment loss is recognised as a finance
expense in the consolidated income statement and deducted directly from the carrving amount of the
investment.

Du phong giam gia trj cdc khoan dau tr | Provision for diminution in value of investments

Dy phong cho viéc gidm gia tri cta cac khoan ddu ru duoe 1ép khi c6 bing chitng chic chin cho théy
cO su suy giam gia trj cia céc khoan dau tu ndy vao ngay két thiic ky ké toan nam.

Provision for the diminuiion in value of investments is recognised when there is clear evidence of a
decline in the value of these investments at the end of the reporting period..

Tang hodc giam sé_du dy phong duge hach todn vio chi phi tai chinh trong bao cdo két qua hoat dong
kinh doanh hop nhét,

Increases or decreases in the provision balance are recorded as finance expenses in the consolidated
income siatement.
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3 TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

311 Chi phil tra trieie| Prepaid expenses

Chi phi tra trude bao gbm céc chi phi tra trude ngén han hodic chi phi tra trude dai han trén bang cin
doi ke toan hop nhét va duce phan bd trong khoang thoi gian tra trude hoge thoi gian cdc lgi ich kinh

1é tuong g dugc tao ra tir cdc chi phi nay.

Prepaid expenses are classified as short-term or long-term prepaid expenses on the consolidated balance
sheet and amortised over the period for which the payment are made or the period during which

economic benefits associated with these expenses are realised,

Cic loai chi phi sau day duoc hach toan vao chi phi tra truée dai han dé phén bd din vio bao cdo két

qua hoat dong Kinh doanh hep nhét;

The following types of expenses are recorded as long-term prepaid expense and are amortised to the

consolidated income statement:
b Tien thué dat tra trudc:
Prepaid tand renral;
= Chi phi sira chira. cai tao tai san ¢b dinh:
Expenditure on the repair and renovation of fixed assets;
¥ Cong cu dung cy xudt dung trong nhiéu nam véi gid tri 1ém; va
Tools and consumables with significant value issued for use over multiple vears: and
+  Quyén phin phéi san phém,
Product distribution rights.

Tién thué dit trd trwire| Prepaid land rental

Tién thué dét ra trudce bao gém cdc s6 du chua phén bd hét cia khoan tién thué dét da tra theo thong
bido s6 1893/ TB-CCT kv voi Cuc Thué Tinh Bén Tre vao ngdy 9 thang 10 ndm 2018 trong thoi han 27
nim 4 thang, théng bao s6 1732/ TB-CT kv \m Cyc Thué Tinh Bén Tre vao ngay 27 thang 7 ndm 2018
trong thoi han 27 ndm 6 thang va cong vin 6 3279, ‘CV-NVDTPC ky vai Cue Thué Tinh Yén Bai véo
ngay 18 thang 9 nam 2020 rong théi han 50 nim. Theo Thong tu 6 45/2013/TT-BTC do B& Tai Chinh
ban hanh ngay 235 thang 4 ndm 2013, céc khoan tién thué dat tra tude ni trén duge ghi nhdn nhu chi

phi tré trudc dai han va duoc phan bé vao chi phi trong thoi gian con lai cia hep dong thué.

Prepaid fand renial represents the wnamortised balance of land rentals paid in advance under Notice
No, 1893/TB-CCT signed with the Tax Authovity of Ben Tre Provinee on 9 October 2018 for a period
of 27 vears and 4 monithis, Notice No. 1 732/TB-CCT signedwith the Tax Authority of Ben Tre Province
on 27 July 2018 for a period of 27 years and 6 months, and Official Letier No. 3279/CV-NVDTPC
signed with the Tax Awthority of Yen Bai Province on 18 September 2020 for a period of 50 years.
These prepaid amounts are classified as long-term prepaid expenses and amortised over the remaining
lease periods in the consolidared income starement, in accordance with Cireutar No. 43/2013/TT-BTC
issued by the Ministry of Finance on 25 April 2013, which provides guidelines on the managentent,

nse. and depreciation of fixed assers.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Hap nhit kink doanl vi i thé thwong mai| Business combinations and goodwill

I!n'p nhét kinh doanh duqc hach to4n theo phuong phap gia mua. Gia pln hop nhét kinh doanh bao gbm
gid rj hop Iy tai ngay dién ra trao ddi cua cic tai san dem trao déi, cic khoan no phai tra da phét sinh
hoac da thira nhin v céc cong cy von do bén mua phat hanh dé déi 1y quvén kiém sodt bén bj mua.
va cac chi phl lién quan truc tiép dén \1¢c hop nhat kinh doanh. Tai san, ng phai tra cé thé xdc dinh
dugc va ng tiém tang da thira nhén trong giao dich hop nhét kinh doanh s& duge ghi nhin ban déu theo
@id tri hop IV tai ngay hop nhit kinh duanh

Business combinations are accoumed for using the puwrchase method The cost of a business
combination includes the fair value ar the exchange date of assets transferred, liabilities incurred or
assumed, and equiny instruments isswed by the acguiver to obtain control of the acquiree, along with
amy directly attriburable cosis. Identifiable assers, liabilities and comtingent liabilities assumed in a
business combination are measured initially ar fair values at the dare of business combination.

Loi thé thuong mai phét sinh tir hop nhat kinh doanh dugc ghi nhén ban déu theo gid gde. 1a phén chénh
léch gitra gia phi hop nhét kinh doanh so véi véi phin sé hiru ciia bén mua trong gid tri ]mp I¥ thuén cua
141 san, ng phéi 1ré cé thé xdc dinh duoc va cdc khoan ng tiém tang da ghi nhan. Néu gid gdc tir viéc hop
nhét kinh doanh thap hon gié tri hop 1V coa tai san thuén ciia cong 1y con duoc mua, l.huan chénh léch
duge ghi nhan e uep vao bao cao két qua kinh doanh hop nhat. Sau khi gh; nhin ban déu, loi thé th uong
mai duge xac djnh gia tr| hang gid EGC trir di gi trf phén bo Jiy ké. Loi thé thuong mai duge phan bé :hco
phurmg phap duong thﬁng trong théi gian hiru ich dme udc tinh 12 mudi (10) ndm. Dinh k¥ cong ty me
déanh gia ton that loi thé thirong mai tai cong ty con, néu ¢6 bang chimg cho thiy s loi {hé thirong mai bi
tn thit Ién hon so vai s6 phan b hang nam thi phén b theo 56 1gi thé thuong mai bj tén thét ngay trong
nam phat sinh,

Goodwill acquired in a business combination is initially measured at cost, representing the excess of
the cosi the business combination over the Group's interest in the net fair value of the acquiree's
identifiable assers. liabilities and recognized contingent liabilities. If the cost of a business combination
is less than the fairv value of the net assets of the acquired subsidiary, the difference is recognised
immediately in the consolidated income starement.

After initial recognition, goodwill is measured ar eost less any accumulated amortisation. Goodwill is
amortised over 10-yvear period on a straight-line basis. The parent company periodically reviews
goodwill for impairment in its investment in subsidiaries If there is evidence rhar the impairment loss
exceeds the yearly amortized amount, the excess is recognized immediately in the consolidated mcome
Statement in the year of occurrence,

Chi phi di vay| Borrowing costs

Chi phi di vay bao gom 14i tién vay va céc chi phi khac phét sinh lién quan tryc tiép dén cac khodn vay
cua Nhom Cong tv.

Borrowing costs include interest and other expenses direcily attribute to the borrowing of funds by the
Group.

Chi phi di vay duoc hach toén nhur chi phi trong nam khi phét sinh ngogi trir cic khoan dwoc vén héa
nhu theo ndi dung cia doan tiép theo.

Borrowing cosis are recognised as expenses in the period in which they are incurred, except where
they are eligible for capitalisation as described in the following paragraph.

Chi phi di vay lién quan truc uép dén viéc mua sim. xdy dung hodc hinh thanh mot tai san cy thé cén
cd mét thoi gian di dai dé c6 thé dua vao sir dung theo muc dich dinh trirdc hoéc dé ban duge vén héa
vao nguvén glé ciia tai san do.

Borrowing costs divectly anributable to the acquisition, construction, or production of a qualifving
asset that requires a substantial period of time to be prepared for its intended use or sale are capitalised
as part of the cost of that asset.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Cidc klhodn phdi trd va chi plhtf trich triede| Payvables and accruals

Céc khoan phai tra va chi phi trich truée duce ghi nhfin cho sé tién phai tra trong twong lai lién quan
dén hang héa va dich vu d& nhin duge khéng phy thude vao viée Nhom Cong ty da nhan duoe hoa don
coa nha cung Lap hay chua,

Pavabies and accruals are recognised for amounts pavable in the future for goods and services that
have been received, re egardless of whether the Group has been billed by the supplier,

Ciic nghiép vu bing ngoai 1¢ | Foreign currency transactions

Céc nghiép vu phat sinh bang cac don vj tién 1é khae vai dom vi tién 1€ ké toan cua Nhom Cong ty
(VND) duoc hach toan theo v gid giao dich thue té vao ngay phit sinh nghiép vu theo nguyén tac sau:

Transaciions denominated in currencies other than the Group's functional currency, VND, are
recorded at the actual exchange rates prevailing on the transaction dates, determined as follows:

Nghigp vy lam phat sinh céc khoan phai thu dugc hach toan theo 1y gid mua cia ngén hang thuong
mai noi Nhom Cong ty chi dinh khéach hang thanh toan: va

Transaciion resuliing in receivables are recorded at the buying exchange rates of the commercial
hanks designated for collection: and

‘\‘nhlep vu fam phét sinh cac khoan phai tra duoc hach toan theo ty gid bén ciia ngan hang thuong
mai noi Nhom Cong ty du kién giao djch.

Transactions resulting in liahilivies are recorded at the selling exchange rates of the transaction
af commercial bunks designated for payment

Tai ngay két thue k¥ ké 10dn nam, cdc khoan muyc tién 1é ¢6 gbe ngoai 1& duge dénh gid lai theo ty gid
giao d:ch thue 1é tai ngay cua bang cén déi ké toan hop nhét theo nguyen tac sau:

At end of year, monetary items denominated in foreign currencies are revalued at the actual exchange
rares prevaitling ar the balance sheer dates, determined as follow:

Ciac khoan muc tién té duoe phén loai 1a 1ai san duge hach todn theo tv gid mua cia ngén hang
thuong mai noi Nhom Cong ty thudng xuyén cé giao dich: va

Monetary assers are iranslated at the buyving exchange rate of the commercial bank with which
the Group regularly conduets transactions; and

Cic khoan muyc tién 1¢ duoc phén loai 14 ng phéi tra duge hach toan theo ty gia ban ciia ngén hing
thuong mai noi Nhém Céng ty thudng xuyén cd giao dich,

Monetary liabilities are translated at the selling exchange rate of the commercial bank with which
the Group regularly conduets transactions.

Tt ca cae khoan chénh léch ty gid phét sinh duoc hach todn vao béo céo két qua hoat dong kinh doanh
hop nhat Ail foreign ex c‘»’range differences arising are recoginsed in the consolidaied income statement

Cho muc dich trinh by béo cdo 1ai chinh hop nhét, cac khoan muc tai san vé ng phai tra clia cong ty
con & nude ngodi trong Nhém Céng ty duge chuyén déi sang VND st dung 1y gid vao ngay két thic
ky ké todn nam. Céc khoan myc thu nhap va chi phi dugce quy dbi theo ty gid trung binh trong nam ké
todn, trir trudmg hop ty gla bién dang manh trong nam thi ding v gid tei thoi diém phat sinh cdc giao
dich. Chénh léch ty g:é néu ca, dugc hach t04n véo tai khoan r:hénh léch tv gid hi doai & khoan myc
vén trén bang can d6i ké toan hop nhét (duge phin bé twong img cho cdc ¢ dong khéng kiém sodt).

For the purpose of presenting the consolidated financial statements, the assers and liabilities of foreign
subsidiaries within the Group are translared into VND using the exchange rate at the end of the
reporting period. Income and expenses are translated at the average exchange rate for the reporting
year, except where there has been significant exchange raie fluctuation during the year, in which case
the exchange rate at the transaction date is used. Any exchange differences are recognized in the
exchange rate differences account under equity in the consolidared balance sheet (allocated to non-
controlling interests, if applicable).
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Phin chia loi nfrwdn| Appropriation of net profits

Loi nhudn sau thué thu nhap doanh nghiép (khong bao nom cdc khoan lai tir giao dich mua gia ré) co
thé dugc chia cho céc cb dang sau khi dugce Dai hoi dcmg, co dong phé duyét va sau khi da trich lap cac
qu§ du phong theo Diéu Ié cia Cong ty va cac quy dinh caa phap ludt Viét Nam,

Net profit after rax (excluding any gains from bargain purchase) is available for disiribution 10
shareholders wpor approval by the General Meeting of Shareholders, and qﬁc‘r appropriation to
reserve funds in aceordance with the Company s Charter and the regulations of Vietnaniese law.

Nhom Céng ty trich Idp cac qu¥ du phong sau tir Igi nhudn thuan sau thué thu nhip doanh nghiép cla
Nhom Céng ty theo dé nghj ciia Hoi déng Quan tri va durge céc ¢b dang phé duyét tai Dai hoi déng cé
dong 1hucmg nién:

The Group mahmains the following reserve funds which are appropriated from the Group's net profit
as proposed by the Board of Directors and subject 10 approval by shareholders ar the annual general
meeting.

b Quf ddutu phat trién | Iivestment and development find
Qu¥ nay dwge trich 12p nhiim phuc vu viée mo rng hoat déng hodc ddu tu chiéu sdu cia Nhom
Cong 1v.
This fund is set aside for purpase of supporting the Group's expansion af operation or in-depth
inmvesiment,

¥ Quy khen thuong, phuc loi| Bonus and welfare fund

Qu¥ nay duoc trich 1dp dé khen thuémg, khuyén khich vat chat, dem lai lgi ich chung va ning cao
phuc g1 cho cdng nhén vién va dugc trinh bay nhu mét khoan phai ra trén bang cén dii Le todn
hop nhit.

This fund is set aside for the purpose of rewarding. encouraging financially, providing common
benefits and improving employee welfare. and is presented as a liability on the consolidated
balance sheet.

¥ Quf khac thuge van chii sé hita| Other funds belonging 1o owners” eguiry
Ngubn kinh phi cho hoat dgng cua Hoi dﬁng Quan tri.

Funds allocated for the activities of the Board of Directors.,

Lai trén 6 phiéu| Earnings per share

Lai co ban trén cé phiéu dugc tinh bing céch chia loi nhufin hokc 15 sau thué phén bb cho cb déng s&
hiru c6 phiéu pho théng cua Nhdm Cong ty (sau ]\h1 da diéu chinh cho viéc trich lap qu¥ khen thudmg,
phuc loi) cho s6 luong binh quin gia quyén ciia s0 ¢ phiéu phé théng dang lru hanh trong nim,

Basic earnings per share is calenlated by dividing the net profit afier 1ax for the year attributable 1o
ordinary shareholders of the Group (afier adjusiing for the bonus and welfare fund) by the weighted
average number of ordinary shares oursianding during the year.

Lai suy giam trén ¢ phleu duoc tinh bana céch chia lgi nhuén hoic 16 sau 1hue phén b cho o dong
so hitu c6 phiéu phé thong cia Nhém Céng ty cho s6 lugng binh quén gia q.uyén ctia 50 ¢6 phiéu phod
théng dang lru hanh trong nam va sb lurgng binh quén gia quyén cta cd phiéu phd théng s& duoc phit
hanh trong truong hop tat ca céc c6 phiéu phb thong tiém ning co tac dong suy giam déu duge chuyén
thanh ¢d phiéu phé thong,

Diluted earnings per share amounts are caleulated by dividing the net profii afier tax atributable to
ordinary equity holders of the Group by the weighted average number of ordinary shares outstanding
during the year plus the weighted average number of ordinary shares that would be issued on
cemversion of afl the dilutive potential erdinary shares into ordinary shares.
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TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)
Ghi nhin doanh thu| Revenwe recognition

Doanh thu duge ghi nhdn khi Nhom Céng ty ¢6 kha néng nhan dugce cac loi ich kinh 18 ¢6 thé xdc dinh
dugc mot cach chéc chin, Doanh thu duoc xac dinh theo gia tr| hop IV cua cdc khoan da thu hofic sé
thu duge sau khi trir di cée khodn chiét khau throng mai. giam gid hang ban va hang bén bj tra lai. Céc
diéu kién ghi nhan cy thé sau day ciing phai duoc dap tmg khi ghi nhén doanh thu:

Revenue is recognised when it is probable that the economic benefits will flow 1o the Group, and the
revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of the consideration received
or recefvable, excluding trade discounts, rebates, and sales rerurns. The following specific recognition
criteria must also be met before revenue is recognised:

Doanh thu ban hing| Sale of goods

Doanh thu ban hang duge ghi nhin khi céc rai ro trong \eu vi cdc quyén so hiru hang hoa da duoc
chuyén sang nguéi mua. thudmg 12 triing véi théd diém chuyén giao hang hoa,

Revenue is recognised when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed
ta the buver, usually wpon the delivery of the goods.

Tign &1 Inrerest

Doanh thu dugc ghi nhén khi tién 13i phat sinh trén co so dén tich (c6 tinh dén loi tic ma tai san
dem lai) trir khi kha ndng thu hoi 1ién 181 khong chic chan,

Revenue is recognised as the interest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless
collecrabilin is in doubr.

Ca tire] Dividends

Doanh thu duge ghi nhin khi quyén duge nhan khoan thanh 10an ¢b tire cia Nhom Céng 1y duoe xée
lap.

Income is recognised when the Group s entivlentent as an investor 1o receive the dividend is established,
Tién cho thué| Rental income

Thu nhép 1 tién cho thué 1ai san theo hop déng thué hoat dong duge hach todn vao bao céo két qua
hoat dong kinh doanh hop nhit theo phirong phap dudng thing trong sudt thei gian cho thué.

Rented income arising from operating leases is recognised in consolidated income statement on a
straigh-line basis over the rerms of the lease.

Thué | Taxation

Thué thu nhip hién hanh | Current income tax

Téi san thué thu nhép va thué thu nhép phai ndp cho nam hién hanh va edc nam trude duge x4c dinh
béng s6 tién du kién duoc thu hdi tir hodic phai nfp cho ca quan thué, dua trén cdc muc thué suat va
cac Iual thué ¢6 hidu luc dén ngay két thiic kv ké toan nam.

Current income t1ax asseis and liabilities for the current and prior years are measured ar the amount
expecied 1o be recovered from or paid to the raxation authorities. The tax rates and fax laws used fo
compute the amount are those that are enacted as ar the balance sheet date,

Thué thu nhap hién hanh duge ghi nhin véo béo céo két qua hoat déng kinh doanh hop 1 nhit ngoai trir
truémg hop thué thu nhapghat sinh lién quan dén mét khoan muyc duoc ghi thing vao vén chi so hiru,
trong trudng hop nay. thué thu nhap hién hanh ciing duge ghi nhin truc tiép vao vén chi sa hiru.

Current income tax is recognised in the consolidated income statement, except when it relates ro items
recognised directly in equity, in which case current income tax is also recognised directly in equity..
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3.19 Thué (tiép tuc) | Taxation (continued)

Nhém Céng ty chi duge bu trir céc tai san thué thu nhép hién hanh va thué thu nhap hién hanh phai ndp
khi Nhom Céng tv c6 quyén hop phap duge bu trir giira tai san thué thu nhép hién hanh véi thué thu
nhép hign hinh phai ndp va Nhém Cong ty dir dinh thanh todn thué thu nhap hién hinh phai ndp va tai
san thué thu nhap hién hanh trén co so thudn,

Current income tax assers and labilities are affvet only when the Group has a legally enforceable right
1o gffser curremt tax asseis against current tax liabilities, and when the Group intends 1o settle its
current tax assets and fiabilities on a net basis.

Thué thu nhdap hodn lgi | Deferred rax

Thué thu nhiip hodn lai duge xéc dinh cho cic khoan chénh léch tam théi tai ngay két thic kv ké toén
nidm giifa co 56 tinh thué thu nhdp cia cic tai san va no phai tra va gia trj ghi s6 coa chiing cho mue
dich lap bao cao 1ai chinh hop nhat.

Deferred 1ax is recognised for temporary differences ar the halance sheer dare benween the 1ax base of
assets and liabilities and their carrying amonnts for consolidated financial reporiing purposes.

Thué thu nhap hoan lai phai wa dugc ghi nhin cho 1t ca céc khoin chénh léch tam théi chiu thué.
Deferred 1ax liabilities are recognised for all 1axable temporary differences.

Tai san thué thu nhip hodn lai cin dugc ghi nhén cho tét ca cac chénh léch tam thei duoc khiu trir, gia
tri durge khéu trir Chl.}}'én sang cac nam sau cha cac khoan 16 tinh thué va cdc khoan vu 43i thué chua
sir dung. khi chic chén rong fuong lai s& ¢ thu nhap thué dé sir dung nhimg chénh léch tam théi dwoc
khéu 1rir, céc khoan 18 tinh thué va céc vu dai thué chua sir dung nay.

Deferred 1ax assets are recognised for all deductible remporary differences, carried forward unused
tax credit and unused 1ax losses, to the extent that it is probable that raxable profit will be available
against which the deductible iemporary differences, carried forward wnused 1ax credits and unused rax
losses can be wtilived,

Gia trj ghi s6 cua tai san thué thu nhip hoan lai phai duge xem xét lai vio ngay két thic kv ké toan
ndm va phai giam gia tri ghi s0 cia 12i san thué thu nhép hoan Jai dén mirc bao dam chéic chén cé du
thu nhép thué cho phep lol ich ctia mét phén ho#c 10an b 1ai san thué thu nhép ho@n lai duge sir dung.
Cic tai san thué thu nhap hoan lai chua dugc ghi nhin trude déy duoc xem xét lai vao ngay két thic
ky ké todn nam v duge ghi nhan khi chiic chiin c6 dd thu nhap chju thué trong tuong lai dé cd thé su
dung céc 1ai san thué thu nhap hofn lai chua ghi nhan nay.

The carrving amount of deferred 1ax asseis is reviewed ar each balance sheer date and reduced 10 the
extent that it is no longer probable that sufficient taxable profir will be avarlable 10 utilise all or part
of the deferred rax asset. Previously unrecognised deferred 1ax assets are reassessed at each balance
sheel date and recognised o the extent thai it becomes probable that future taxable profit will allow
these unrecognised deferred tax assets 1o be wiilised..

Tai san thué thu nhap hoan lai va thué thu nhép hoin lai phai tra dugc xéc dinh theo thué sudt du tinh
&8 ap dune cho ném ké todn nim khi tai san duoc thu héi hay ng phai tra dugc thanh todn, dua trén céc
mirc thué suét va ludt thué cé hiéu luc vao ngay két thic nam ké toan nam.

Deferred tax assets and liabilities are measured ar the 1ax rates that are expected to apply in the years
when the asset is realised or the lability settled, based on rax rates and rax laws that have been enacied
at the balance sheer date.

Thué thu nhap hodn lai duge ghi nhan vao bio céo két qua hoat dang kinh doanh hep nhét ngoal trir
truémg hop thué thu nhap phat sinh lién quan dén mat khoan muc duge g,hl thﬁne vao vén chit s& hiru,
trong trdmg hop nay, thué thu nhép hodn lai ciing duge ghi nhén tryc tiép vao von chi sé hir,

Deferred rax is recognised in the consolidated income statement, excepr when it relates 1o items
recognised divectly in equity, in which case deferred tax is also recognised directly in equity.
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CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE

BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH B_AO CAO TAI CHINH HQP NHAT/ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thuc vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 Jnue 2025

Bon vj tinh l& Déng Viét Nam trir trudng hop duoe ghi chi khéc.

Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

3.

J.i9
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3.21

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP TUC)
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONTINUED)

Thué (riép ruc) | Taxation (continued)

Nhom Cang ty chi duge bu trir céc tai san thué thu nhép hodn lai va thué thu nhap hoan Jai phai tra khi
Nhom Cong ty ¢o quyvén hop phap duge bl trir gitra (ai sdn thu_é thu nhap hién hanh vdi thué thu nhap
hién hanh phai nip va cac tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhdp hodn lai phai tra lién quan 16
thue thu nhap doanh nghiép duge quan Iy bai ciing mét co quan thué déi véi ciing mot don vi chju thué
hoge Nhom Céng ty dy dinh thanh todn thué thu nhap hién hanh phai np va tai san thué thu nhap hién
hanh trén co so thuén hode thu héi tai san ddng thdi véi viée thanh todn no phai tra rong timg ky nrong
l2i khi cdc khoan trong yéu cia thué thu nhap hodn lai phai tra hodic tai san thué thu nhép hoan lai duge
thanh toan hoac thu hoi.

Deferred 1ax assets and liabilities are offset when there is a legaily enforceable right for the Group 1o
offser current tax assets against current tay liabilities and when they relate 1o income 1axes levied by
the same taxation ahority on either the same taxable entitv, or when the Group inrends to settle
curvent tax liabilities and assers on a ner basis or to realise the assets and settle the fiahilities
simuhaneously, in cach future period in which significant amowms of deferred 1ax liabilities or assets
are expecied to e senled or recovered.

Thang rin theo bg phin| Segment information

Mgt bi phan la mét hop phén c6 thé xdc dinh riéng biét caa Nhom Cong ty tham gia vao viéc cung cap
cdc san pham hoge dich vu lién quan (b phén duge chia theo hoat déng kinh doanh) hodic cung cép
san phdm hoac dich vu trong mit m6i truomg Kinh 1 cu thé (bo phén duge chia theo khu vue dia V).
Mai mot b phén nay chiu rui ro va thu duoc loi ich khéc biét so véi cée bd phén khéc.

A segment is a component of the Group that can be idenified separately and is engaged in providing
related products or services (business segment) or providing producis or services in a specific
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and remns that differ from
those of other segments..

Hozat dgng chinh cua Nhom Cong ty mua bin duge phim. thuc phdm chire nang, vic xin. my phim,
dung cy v 1€, mdy moc thiét bj ¥ 1é; zuit nhap khau cde mit hang hoa chét xét nghiém., san pham sinh
hoe: san xudt thudc dé chira bénh cho nguoi: va cho thué kho bai va mét bang. Dbng thoi, hoat dong
kinh doanh cua Nhom Céng 1y chu véu duoc thue hién trong lanh thé Viét Nam. Vi vay, rii ro va v
suét sinh 1o cia Nhém Cong ty khong bj téc dong chit véu boi nhimg khéc biét vé san pham. dich vy
mé Nhém Céng tv cung cép hodc do Nhém Cdng ty hoat dgng tai nhiéu khu vire dja 1y khéc nhau, Do
d6. Ban Téng Gidm dbc nhin dinh la Nhém Céng ty chi ¢c6 mgt bh phén theo hoat déng kinh doanh va
khu vye dia ly. Theo d6. Nhom Cong ty khong can phai trinh bay thong tin theo bé phan.

The Group's principal aetivities include wading pharmaceuticals, functional foods, vaccines,
cosmetics. medical insrrumens. and medical equipment; importing and exporting chemical tesring
products and biological products; manufacturing medicines for the treatment of human diseases;
and renting and leasing warehouses and land. These activities are primarily conducted within
Vieinam. As a result. the Group's risks and returns are not significantly affected by differences in
the producis and services it provides or by operating in multiple geographical regions. T herefore,
the management believes that the Group has only one business and geographical segment, and as
such, presentation of segmental information is not required..

Ciic bén lién quan| Related parties

Céc bén dugc coi la bén lién quan ciia Nhém Céng ty néu mot bén ¢6 kha néng. truc tiép hodc gidn
tiép. kiém sodt bén kia hoge gdy anh huong déng ké t6i bén kia trong viée ra cac quyét dinh tai chinh
vé hoat ddng, hodc khi Nhom Céng tv va bén kia cung chju su kiém sodt chung hoéc anh hudng déan
ké chung. Céc bén lién quan cé thé la céc cong ty hodc cdc ¢ nhdn, bao gém céc thanh vién mat l]'ﬂ'g
trong gia dinh cia ho.

Pariies are considered to be related parties of the Group if one party has the ability, directly or
indirecily, 1o control the other party or to exercise significant influence over the other pariy in making
financial and operating decisions, or when the Group and the other party are under common control
or significant joint influence. Related parties may include entities or individuals, including close family
members of the individuals involved
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH HO'P NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025
Bon vitinh lé Béng Viét Nam tru trudng hop duoc ghi chi khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

4. TIEN VA TUONG BUONG TIEN/CASH AND CASH EQUIVALENT

30/06/2025 01/01/2025

Tién glri ngén hang/Cash af banks 9 966,587,049 6,798,580,236

Tién mat/Cash on hand 2,429,834 632 1,084,358,709

Tu_'!n dang chuyén/Cash in lransit 10,000.000,000

TONG CONG/TOTAL 22,396,431,681 7,862,938,945
5. DAU TU TAI CHINH NGAN HAN/SHORT-TERM INVESTMENTS
5.1 Chirng khoan kinh doanh/Held-for-trading securities

30/06/2025 01/01/2025
Gid gbc/Cost o il sl Gia gbc/Cost Gl tri o i
Fair value Fair value
C& phiéu/Shares 39,493,142 987 36,699 580,852 30,483,142 887 39,689,954 454
TONG CONG/TOTAL 39,493,142 987 36,699,380,952 39,493,142,987 39,699,954 454

(*) Day 14 3.470 000 cd phiéu clia Cong ty Cb phan Dugc pham Trung vong Codupha vii ménh gia 10.000 VND/ &b phiéu
gang giao dich trén thj trwérng giao dich chirng khean clia céc cang ty dai ching chuwa niém yét {"UPCOM")/ This is 3.470.000
shares of Codupha Central Pharmaceutical Joint Stock Company with a par value at 10.000 VIND, trading on the stock
exchange markel of unlisted public companies ("UPCOM")

5.2 Déu tw ném gilr dén ngay dao han/Held-to-maturity investments

30/06/2025 01/01/2025
— Gia Irj ghi 6/ e Gia trf ghi s&/
Gia goc/Cost Book ialue Gia goc/Cost Booki vilis
Tiom oA % iy s ()4 14,259,848,040 14,250 848,040 17,604,084,425 17,904,084,425
Term dqposr!sr )
Tral phiéu (**) /Bonds (**) 7,000,000,000 7,000,000,000 10,000.000,000 10,000.000,000
TONG CONGITOTAL 21,259,848,040 21,259,848,040 27,904,084,425 27,904,084,425

(*)Bay 14 khodn tién glri ngén han tai céc ngén hang thuong mai cé ky han gbc tir sau (6) aén mudi hai (12) thang va hudng
I3t sudt tir 3.5%/nam dén 5 2%/nam. Khoan tién giri nay duoe s dung 8& ddm bao cho cho cac khoan vay ngén han clia
Céng ty (Thuyét minh 56 22.1).

(") This represents shorl-term deposits a1 commercial banks with original maturity from six (6) fo twelve (12) months and
earns the range of interest rates from 3.5% to 5.2% per annum. The deposit was pledged as coffateral for the Company's

short-term loans (Note 22.1).

(**) Bay la 70.000 trai phiéu véi ménh gid 100.000 VND/iréi phiéu cé ky han gbc 10 nam hudng I8i suét tham chidu tir +1%/
na&m dén +1,3%/ nam phat hanh béi ngan hang Thuong Mai Cé phén Céng Thuong Viét Nam. Toan bé khoan trai phiéu nay
da duoc sir dung dé dam béo cho khodn vay ngan han cia Céng ty (Thuyét minh 56 22.1).

(") This represents 70,000 bonds with par value of VND 100, 000/bond issved by Vietnam Joint stock Commercial Bank for
Industry and Trade and original maturity of fen (10) years and earns an interest rate from Libor + 1% to Libor + 1.3% per
gnnum. The bonds were pledged as collateral for the Company's short-term loans from Vietnam Joint slock Commercial
Bank for industry and Trade - Ben Tre Branch (Nofe 22.1).

6. PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG/SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

30/06/2025 01/01/2025
Cac bén khac/Other part;es 201,158,923,620 168,390,686,344
Cong ty cb phén duoc phém Ngoc Thiy/ )
Ngoc Thuy Pharmaceutical Joint Stock Company 23,078,288,124 )
Khac/Others 178,078,627 496 168,390,686,344
Céc bén lign quan (Thuyét minh s6 31) IRelated parties (Note 31) - .
TONG CONGI/TOTAL 201,158,923,620 168,390,686,344
D phong phai thu ngén han khé dsi/
Provision for doubtful shorf-term receivables (1.746.369,851) (1:272,803 522)
GIA TRI THUANINET VALUE 198,412,553,669 168,117,882,822
Toan bj khodn phai thu ngan han cua khdch hang dang duwrgc thé chip che cac khodn vay ngén han tai Ngén hiang Thuong mai
(Thuyét minh sé 22.1 va 22.3).

All of short-term frade receivables are being pledged as collaleral for the Company's shori-term loans at Vietnam Joint Siock
Commercial Bank (Notes 22.1 and 22.3)

=R

I .0 ouer




CONG TY CO PHM_! bugc PI-_IAM B_EH TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAC CAO TAI CHINH HO'P NHAT/INOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 06 nam 2026/For the year ended 30 June 2025

Bon vj tinh i& Déng Viét Nam trir truong hop duge ghi chi khdc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

6.

PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG (tiép theo)/SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES (Continued)

Chi tiét tinh hinh tang giam duy phéng phai thu ngan han khé dai:

Details of increase and decrease in provision for doubtful short-term trade receivables:

Dy phong phai thu ngén han kho doif

Provision for doubtful short-term trade receivables

S¢& dau ky/Beginning belance

Trich lap bd sung trong ky/Provision made during the year

Hoan nhép di phéng treng ky/Reversal of provision during the year
86 cudi ky/Ending balance

Current year

N&m truce/
Frevious year

Nam nay/

(1,272,803,522)

(671,689,974)
168,123 545

(1,746,368,951)

(1,801,488,450)

(252,409,368)
110,826,750

(1,943,072,108)

TRA TRUOC CHO NGU'Ol BAN NGAN HAN/SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

Cac bén khac/Others parties
PRO.MED.CS Prana a.s.
Khac/Others

TONG CONGITOTAL

PHAI THU KHAC/OTHER RECEIVABLES

Ngan han/Short-term

Tam rng cho nhan vién/Staff advanices

Cé tire duoe chia/Dividend received

Bac coc, ki quy/Deposils

L&i tién giri, 1ai cho vay/Deposit interest, losn interest
Khac/Others

Cac bén lign quan (Thuyét minh sé 31)

Dai han/Long-term
Bic coc, ki quy/Deposits
Khac/Others

TONG CONG/TOTAL )
Dur phéng phai thu khic ngan han kho doil

30/06/2025
4,635464,532
1,245318,638
3,390,145,894

4635464532

30/06/2025

8,579,694 658
3,118,015,287
3,123.000,000
1,194,187 480
567843812
546,848,059

6,446,879 861
6,346,879.861
100,000,000

15,026,774.518

01/01/2025
5,667,531,826
3.408,119,818
2,259,412,007

5667,531,826

01/01/2025
8,560,048 456
5,070,584 820

2,379,740 605
535,102,378
574220683

6,341,886,389
£,241,886,389
100,000,000

14,901,834 845

Provision for doubtful other shart-term receivables
GlA TRI THUAN/NET VALUE

HANG TON KHO/INVENTORIES
30/06/2025

Gia gdc/Cost Du phong/Provision

(209.406.0186) (309,406,0186)

14,717,368,503 14,592 528,829
01/01/2025
Gia gbc/Cost Du phong/Provision

Hang hoa/Merchandises (*)
Thanh pham/Finished goods
Hang mua dang di duong/
Goods in transit

Nguyén ligu, vat higu/

Raw malerials

Chi phi san xuét kinh doanh d&
dang/Work-in-process

Céng eu dung cu/ Tools fools
Hang giri @i ban/

Goods on consignment

TONG CONGITOTAL

407,767.651,308
10.535,827.578

2.,500.000
9.550,051,238

3,646,767 451
BOT 546,944
1,984,371

432,112,328,688

(5.387,597,347)
(126.814.786)

(32,424 355)

(5,546,836,468)

303,824 599,563
10.275,080,985

48,501,717,059
12,463,050,781

2282727219
1.576,930,580
4 422 393,968

473,356,480,205

(2,708 773,221)
(253,855,680)

(264,604 ,107)

(3,228,233,008)



CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/INOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

don vi tinh la EJéng Vigt Nam tror truong hop duoc ghi chi khao/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

9. HANG TON KHO (tiép tuc)/INVENTORIES (Continued)

10.

(*) Hang tdn kha (diroe phdm céc loai) Guoc dung lam tai san thé chip cho cac khodn vay ngan han cla Cong ty tai Ngan

hang (Thuyé! minh sé 22.1) ./

{*) Inventories (pharmaceuticals of all kinds) were pledged as collateral for the Company's shori-ferm loans at 8 Bank (Nole

22.1).

Chi tiét tinh hinh ting gidm du phong giam gia hang tén kho:
Details of movements of provision for obsolete inventories:

86 déu nam/
Beginning balance

Du phong irich lap trong ky/
Provision made during the year
Hecan nhap du phéng trong ky/
Utilisation during the year

Sé cudi nam/Ending balance

CHI PHI TRA TRUO'CIPREPAID EXPENSES

Ngén han/Short-term

Céng cu, dung cu xué! ding/

Tools and supplies in use

Chi phi mug béo higm/

Insurance premium

Cham soc khach hang/ Customer care

Bao I&nh thanh toén/ Payment guarantee
Khac/Others

Dai han/Long-term

Tién thué dat ra frudef

Prepaid land rentals (*)

Chi phi sira chira, cdi tao kho b&i va van phong/
Warehouses and offices repair and renovation
Céng cu, dung cy xudt ding/

Tools and supplies in use

Khac/Others

TONG CONGITOTAL

IN&m nay/
Current year

(3,228,233,008)
(12,764,929 304)

10,446,325 844
(5,546,836,468)

30/06/2025

§,444,764,889
628,212,221

437,375,302

2,688,924 958

203,574 657
1,486,677 751

66,244,056,999
57,494,168,308
3,457,807 418

4,554,884 657
737195616

71,688,821,868

Nam truoc/
Previous year

(4,418,456,748)
(5,393,685.164)

4,273,303.373
(5,538,838.539)

01/01/2025

2,082,048,840
433.061,507

688.756.872

407,148,315
553,078,146

66,822 486,447
57 665,119,769

4 875804 BOB

3,765,717,797
411,844 073

68,904,535,287

(") Cac guyén s dung @At thué tai tinh Bén Tre ¢a duoc thé chip @& dam bao cho khoén vay ngén han cla Cong ty tai Ngan

hang Thuong mai (Thuyél minh sé 22.1).

Land use rights in Ben Tre Province were pledged as collateral for the Company's shori-term loans at a commercial bank

(Nole 22.1).
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thiic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

Bon vj tinh la Béng Viét Nam Irir truemg hop duge ghi chu khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise note:

16. LQ'I THE THUONG MAI/ GOODWILL

Nguyén gia/Cost:

$6 dau nam/Beginning balance

Tang trong kylincrease in period

Giam do thanh ly/Decrease due to liquidation
Noay 30/05/2025 | As at 30/06/2025

Gia tri phan bd lay ké/

Accumulated amortisation:

Sé dau nam/Beginning balance

Phan bd trong ném/Amortization for the year
Giam do thanh ly/Decrease due fo liquidation
Ngay 30/06/2025 / As af 30/06/2025

Gia tri con lai/Net carrying amount:
Sb G&u nam/Beginning balance
Ngay 30/06/2025 / As at 30/06/2025

Céng ty Cé phan
Ypharco
Healthcare/
Ypharco
Healthcare Joint
Stock Company

37.685,178,110

37,695,178,110

(3,784,200,058)

Céng ty C6 phan
Dwoc pham Yén
BailYen Bai
Pharmaceutical Joint
Stock Company

3175178242

3.175,178,242

(2,682,971,068)

TONG CONG

TOTAL

40,870,356,352

40,870,356,352

(6,487,171,124)

- el

(1,841,116,314) (147,394 ,308) (1.988,510,623) \

- 5
(5,635,316,370) (2,840,365,377) (8,475,681,747)
33,800,978,054 482,207 174 34, 383,185,228
32,059,861,740 334,812,865 32,394 674 605

N

¥

4

M

4

2

=
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQ'P NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025
Bon vi tinh 18 Déng Vigt Nam trir truéng hop duoc ghi chi khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise nated

17.

18.

19.

PHAI TRA NGU'O1 BAN NGAN HAN/SHORT-TERM TRADE PAYABLES

30/06/2025

NGAN HAN/SHORT-TERM §9,812,140,692
59,812,140,692
14,690,140,227
23,283,198 477
21,638 ,801,988

Cac bén khac/Other parties
Raptakos.Breil Co.LId.

Gedeon Richter Vietnam Co., Ltd
Khac/Other

TONG CONG/TOTAL 5§9,812,140,692

NGUOI MUA TRA TRUOC/SHORT-TERM ADVANCES TO CUSTOMERS
30/06/2025

3,746,908,570
3,746,908,570

NGAN HAN/SHORT-TERM
Khac/Other

Dai hanflLong-Term
TONG CONGITOTAL 3,746,909,570
THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC/

TAX RECEIVABLES FROM THE STATE AND STATUTORY OBLIGATIONS

01/01/2025 Tang :rc.:ng kj‘r/ Giam trong k_'.'(/
Increase in period Decrease in period
Phai nép/Payables
Thué TNDN/
Corporate incore tax

Thué GTGT noi djal

9,339,752,370 5,024,870,134 9,641,039,328

Value-added tax on 130,928,967 68,220,560 429 6B,373,243,778
domestic sales

Thué GTGT nhap khau

Value-added tax on 4 B55 556,072 4 855,558,072
r'mpqn' sales

Thus TNCN/ 582,298,274 5,633,564,341 6,030,631.617
Fersonal iricome fax

Thué khac/Other tax 31,928,540 340,486,584 332,551,123

TONG CONGITOTAL

10,084,908,151

85,075,057,560

69,233,021,819

01/01/2025

117,187,486,670
117,197,486,670
39,383,868,091
26,810,215,069
51.003,403,510

117,197,486,670

01/01/2025

221,770,192
221,770,192

221,770,192

30/06/2025

4,723,583,175

978,245618

185,251,088

39,864,001
5,926,843,892
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAD TAI CHINH HO'P NHAT/NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the year ended 30 Juna 2025

Bon vj tinh la Béng Vigt Nam trir trudng hop duoe ghi ohi khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noled

20, PHAI TRA KHAC/ OTHER PAYABLES

2%

Ngan han/Short-term

Co tue phai trd/Dividend

Kinh phi, doan phi cong doan/Union fee
Khac/Others

Dai han/Long-term
Ky quy da nhan/Deposits received

TONG CONGI/TOTAL

CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN/SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Chi phi khuyén mai/Promotion expenses

Lai vay/Interest expense

Chi phi dich vu thué ngoai/Expenses for external services
Phi dich vu chuyén nghiép/Professional service fees

Chi phi khac/Others

TONG CONGITOTAL

30/06/2025
1,807,680,787
420,488,150
1,195,233,540
182,659,097

70,444,444
70,444 424

1,878,125,231

30/06/2025

504,726,160
780,648,911
170,000,000
124,914,571
1,580,290,642

01/01/2025
1,572,070,441
429,488,150
1,027,.428,500
115,153,791

70,444,444
70,444 444

1,642,5614,885

01/01/2025

6,445,203.796
606,992.691
373,969,744
157,083,335
265,335,579
7,848,585,145
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAD TAI CHINH HOP NHATINOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan k&1 thic vao ngay 30 thang 06 ndm 2025/For the year ended 30 June 2025
Bon vi tinh 14 Déng Viét Nam trix freong hop duec ghi chii khac/Unit of calcutation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

24. DOANH THU/REVENUES

24 Doanh thu thudn vé bén hang va cung cép dich vuiRevenues from sale of goads and rendering of service:

24

25

Téng doanh thul/Gross revenue

Trong d6:/0f which:

Doanh thu ban hang héa/Revenues from sale of merchandises
Doanh thu ban thanh phdm/Revenues from sale of finished goods
Doanh thu cung cap dich vu/Revenue from rendering of services

Khoan giam trir doanh thu/Revenue deduction
Hang ban bi tra lai/Sales return
Chiét khau thvong mai/Trade discounts

Doanh thu thuin/Net revenue

Trong do:70f which:

Doanh thu thuén tir ban hang hda/Net revenue of merchandises
Doanh thu thudn ttr bén thanh phdm/Net revenue of finished goods
Doanh thu thuén tor cung cép dich vu/

Net revenue from rendering of services

Doanh thu hoat d9ng tai chinh/Finance income

Cé tlre dwoe chia/Dividend received

L&i tir ho'p nhat kinh doanh/Gain from business combination
L& tién gli, 18i cho vaylinterest income

Lai chénh léch ty gia hdi doai/Foreign exchange gains
TONG CONG/TOTAL

Quy 2/2025
Quarter 2 of 2025

423,521,661,362

391,346,711,595
31,572 439,572
602,510,195

19,115,820.268
130,188,302
18,985,631,966

404,405,841,094

372,381,079,629
31,442,251 270

602,510,185

Quy 2/2025
Quarter 2 of 2025

3,123,000,000
1,176,638,241

412,864,289
4,715,502,530

Quy 2/2024
Quarter 2 of 2024

408,953,890,002

353,709,099,610
55,675,936,684
568,853,708

491,724,618
491724 618

408,462,165,384

353,217,374,992
§5,675,936,684

568,853,708

Quy 2/2024
Quarter 2 of 2024

3,374,144 419
626,544,608
387,532,544

4,388,221,569

GIA VON HANG BAN VA D|CH VU CUNG CAP/COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Gia vén hang hoa/Caost of merchandises sold
Gia von thanh pham/Cost of finished goods sold
Gia vén cung cép dich vu/Cost of service

TONG CONGITOTAL

Quy 2/2025
Quarter 2 of 2025

209,126,508,835
21,368,637 407
105,508,666
230,600,656,008

Quy 2/2024
Quarter 2 of 2024

209,1583,185,256
37,644,258,039
53,961,938
246,851,406,233
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26 CHI PHIi TAI CHINH/FINANCE EXPENSES

27

28

Quy 2/2025
Quarter 2 of 2025

20,350,100,304
1,666,730,204
2,793,762,035

Chi phi |8i vay/interest expense
L& chénh léch ty gi& hoi doai/Foreign exchange losses
Du phang giam gia dau tu tai chinh/Provision for impairment of financ

L& tir chuyén nhuong trai phigu/Loss from bond transfer 100,812,500
Khac/Others 55.478.934
TONG CONGI/TOTAL 24,986,883,977

CHI PHI BAN HANG VA CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP
SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Quy 2/2025
Quarter 2 of 2025

107,698,648,454

62,044,621,053

37,148,664,744
1,725,346,858
6,780,015,689

Chi phi ban hang/Selling expenses

Chi phi nhan vién/Labour costs

Chi phl dich vu mua ngoai/Expenses for external services
Chi phi kh&u hao/Depreciation and amoriisation
Khac/Others

Chi phi quén ly doanh nghiép/

General and administrative expenses

Chi phi nhan viéniLabour costs

Chi phi dich vu mua ngoai/lExpenses for external services
Chi phi khé&u hao/Promotion cosi

Chi phi phan bé loi thé thuong mai (Thuyét minh sb 17)/
Amaortisation of goodwill (Note 17)

Khac/Others

30,433,648,311

14,312,032 248
5,268,417,518
3,0B0,845,786

1,988,510,623
5,783,738,136
TONG CONGI/TOTAL 138,132,296,765

THU NHAP KHAC VA CHI PHi KHAC/IOTHER INCOME AND OTHER EXPENSES

Quy 2/2025
Quarter 2 of 2025
Thu nhap khac/Other income 174,575,871
Xl ly cong no/Payable written off 132,789,793
Xir ly cong no/Payable written off :
Thanh ly tai san cé dinh/Gains on disposals of fixed assets -
Khac/Others 41,786,078

Chi phi khac/Other expenses

Thanh Iy tai sén cé dinh/Gains on disposals of fixed assets
Khac/Others

Loi nhuan khac/Other Profit

210,840,267

210,840,367
(36,264,496)

Quy 2/2024

Quarter 2 of 2024

20,094,363 ,444
717,072,062

28,218,821
20,839,652,327

Quy 2/2024

Quarter 2 of 2024

109,497,824,724
§3,346,012,347
36,500,791,809
1,693,464 ,232
8,057,556,336

28,162,603,994

12,759,670,657
7,298,356,015
1,704,626,168

1,985,8590,788
4,414,060,366

137,660,428,718

Quy 2/2024

Quarter 2 of 2024

6,347,885,936
2,512,624,288
3,148,403,803
639,000,000
47 857,745
2,029,435,420
1,917,846,143
111,588,277
4,318,450,516
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29 CHI PHi KINH DOANH THEO YEU TO/OPERATING COSTS

Quy 212025 Quy 2/2024
Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024
Chi phi hang héa/Merchandises 232,009,497 412 192,538,519,683
Chi phi nhan vién/Labour costs 81,584,323 559 81,811,067 826
Chi phi nguyén vat liéu/Raw materials 13,871,431,256 26.273,586,672
Chi phi dich vu mua ngodi/Expenses for external services 46,087,738,738 43,823,816,661
Chi phi khau hao/Depreciation and amortization 7,179,828 686 8,562,642 474
Chi phi khac/Others 15,540,340,111 10,347,324 401
TONG CONGITOTAL 396,273,159,762  363,357,067,717

30 THUE THU NHAP DOANH NGHIEP/CORPORATE INCOME TAX

Thué suét thué thu nhap doanh nghiép (“thué TNDN") &p dung cho Cong ty 1a 20% thu nhap chiu thué/The
statutory corporate income tax (“CIT’) rate applicable to the Company is 20% of taxable profits.

Bao cao thué cla Cong ty s& chiu su kiém tra cla co quan thué Do viéc ap dung luét va cac qui dinh vé thué
co thé duoc gidi thich theo nhiéu cach khac nhau, sé thué duec trinh bay trén bao cao tai chinh co thé s b
thay dbi theo quyét dinh cubi clng cla co quan thué./The tax returns filed by the Company are subject to
examination by {he lax authorities. As the application of tax laws and regulations is susceptible fo varying
inferpretations, the amounts reported in the separate financial statements could be changed at a later date
upon final defermination by the fax authorities,

30 Chi phi thué TNDN/CIT expense

Quy 2/2025 Quy 2/2024

Quarter 2 of 2025 Quarter 2 of 2024

Chi phi thué TNDN hién hanh/Current CIT expense 4,942 B25,661 6,430,827.919
Thu nhap thué TNDN hoan lai/Deferred CIT income (1,179,121,411) (2,166,557,376)
TONG CONGITOTAL 3,763,704,250 4,264,270,543

30 Thué TNDN hién hanh/Current CIT expense
Thué TNDN hign hanh phai nép dwoc xéc dinh dua trén thu nhap chiu thué cua ky hién tai Thu nhap chju thué

cUa Cong ty khac vdi tbng loi nhuén ké toan trude thué dugc bao céo trong bao cao két qua hoal ddng kinh
doanh riéng vi thu nhap chiu thué khéng bao gdm cac khoan muc thu nhap chiu thué hay chi phi dugc trir cho
myc dich tinh thué trong céc ky khac va cling khéng bao gém céc khodn muc khang phai chju thué hay khong
duoc khau trir cho mue dich tinh thué Thué TNDN hién hanh phai tra clia Céng ty dwoc tinh theo thué suét da
ban hanh dén ngay két thic ky ké toan./

The current tax payable is based on faxable income for the current year. The taxable income of the Company
for the year differs from the accounting profit before tax as reporfed in the separate income statement because
it exciudes dems of income or expense thal are faxable or deductible in other years and it further excludes
items that are not {axable or deductible. The Company's liability for current tax is calculated using tax rates that
have been enacted al the balance sheet date.
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30 Thué thu nhép doanh nghiép hoan lai/Deferred CIT income

Cong ty da ghi nhan tai san thué thu nhap hoan lai va thué hoan lai phéi tra véi céc bién dong trong ky hign
hanh va ky trudc nhu sau/The following are the deferred tax asseis and deferred tax liabilities recognised by
the Company. and the movement thereon, during the current and previous years:

Bang cén doi ké toan Béo cao két qua HEOKD
Separate balance sheet Separate income statement
30/06/2025 01/01/2025 Nam syl Nam frgoc)

Current year Previous year

Tai san thué TNDN hodn lailDeferred tax assets

Chi phi trich tnroe/ 293,008,532 22,616,667 270,091,865 603,289,408
Accrued expenses

Chi phi & vay/ 0,782,.214.364  0.014,624,577 767,589,787 024,122,009
|nterest ex penses

Loi nhudn chua thue

hién/Unrealzed profi 4,163,551,115  4,123,745,666 39,805,449 571,179,255
Chi phi ¢éi tao, stra chira kho

il o, i (355,619,104)  (423,585,808) 67,966,704 67,966,704
and offices repair and

renovation

Tai san thué TNDN hoan lai

thuén/Net deferred tax 13,883,154,807 12,737,701,102 1,145,453,805

assets

Thué TNDN hoan lai phai tra/Deferred tax liabilities

Dénh gia lai quyén sty dung dét  (2,687.787,183) (2.721,464,789) 33,667,606

Thu nhap thué TNDN hodén lai tinh vao KQKD 6 thang nam 2025/

Deferred income tax charge to separate income statement FAT 121 411 2,108,887, 370

31, CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOANIOFF BALANCE SHEET ITEMS

30/06/2025 01/01/2025
Ngoai té/Fareign currencies
usb 622423 435.48
EUR 224.40 229.28

32. S KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN/EVENTS AFTER THE BALANCE SHEET DATE

Khong co su kién trong yéu nao phat sinh sau ngay két thic ky ké toan yéu cau phai duoc diéu chinh hay trinh
bay trong bao cdo tai chinh clia Céng ty./There is no other matter or circumnstance that has arisen since the
balance sheet date that requires adjusiment or disclosure in the separate financial statements of the Company .
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33. SO LIEU SO SANHICOMPARATIVE DATA
86 lidu so sanh trén Bang can ddi ké todn la so lieu Bao céo tai chinh da duoc kiém todn cho nam tai chinh

két thiic vao ngay 31/12/2024.56 liéu so sanh trén Bao cdo két qua hoat dong kinh doanh va Béo cao luu
chuyén tién té 1a sé liéu ciing ky nam truoc.
Comparative figures on the Balance Sheet are the audited Financial Statements for the fiscal year ending

December 31, 2024. Comparalive figures on the Income Statement and Cash Flow Statement are figures for

the same penod of the previous year.

Nguyén Thiy Dung
Nguwdoi 1ap/
Preparer

Hoang Thi Hoa

Ké toan trudrngl
Chief Accountant

Bén Tre, ngay 30 thang 7 ndm 2025
Ben Tre, July 30, 2025

Pham Thir Triéu
Téng Giam dbc/
General Director






